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Lankes Auktionshaus e.K. • Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau
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Auf unserer Internetseite

www.lankes-auktionen.com  
und auf  

www.lot-tissimo.com

finden Sie alle Katalognummern  
mit Abbildungen sowie viele  
DETAIL- UND SONDERBILDER  

zu fast allen Positionen



und Zusatz zu den  
Allgemeinen Versteigerungsbedingungen

ACHTUNG: 
Aufgeld 25 % (+ 19 % MwSt)
Dies gilt auch für den Export in Länder außerhalb der EU.

Genauere Zustandsbeschreibung gerne per Telefon: 0 92 86 / 9 50 50
TELEFAX: 0 92 86 / 95 05 40

Einlieferungen sind immer möglich, jedoch spätestens 6 Wochen vor der 
jeweiligen Auktion. Wir bitten um telefonische Terminabsprache.

Keine Rücknahme bei Artikeln mit Zustand Z3 und Z4.

Angegeben ist der Limit- bzw. Schätzpreis. Druckfehler und Irrtum vor-
behalten.

Um Sitzplatzreservierung wird gebeten.

Für telefonische Gebote stehen 4 Leitungen zur Verfügung, die nach 
Reihenfolge der Auftragseingänge belegt werden! Der Auftrag muss 
bis spätestens 20.00 Uhr des Auktionsvortages eingehen. Telefonische 
Gebote sind bindend und können während der Auktion nicht mehr 
zurückgezogen werden.

Für Telefon-Bieter gilt mindestens das Limitgebot ab einem Betrag 
von € 50,-. 

Nutzen Sie den Vorteil der Besichtigung, denn eine Rücknahme 
ersteigerter Gegenstände ist nicht möglich.

Einlieferungsbedingungen für Kleingegenstände: Ausruf nicht unter € 50,-. 
Alle Gegenstände bis € 100,- werden mit je € 2,50 Festkosten belegt.

Bei Konvoluten übernehmen wir keine Gewähr für den Inhalt, auch nicht 
nach Vorbesichtigung.

Elektrische Funktionen sind nicht geprüft. 

Bei schriftlichen Geboten gilt immer die Katalognummer aus dem Textteil.

Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-
Beträgen werden abgerundet.

Irrtum der Bildnummerierung vorbehalten.

Häufig verwendete Abkürzungen:

AT	 =	 Angel- / Klapptüre zum Öffnen
BRH	 =	 Bremserhaus
BRHh	 =	 Bremserhaus hochstehend
CL	 =	 Chromlithographie, Lithographie
EB	 =	 elektrische Beleuchtung
E	 =	 Elastolin
GA	 =	 Gussräder
gW	 =	 große Windleitbleche
HL	 =	 handlackiert
kW	 =	 kleine Windleitbleche
oW	 =	 ohne Windleitbleche
L	 =	 Lineol
LS	 =	 Lackschäden
LT	 =	 Ladetüre
lith.	 =	 lithographiert
NB	 =	 Nachbau
NV	 =	 nicht vollständig
NW	 =	 neuwertig
OK	 =	 Originalkarton
Ola(m)	 =	 Oberlichtaufsatz (mittig)
OZ	 = 	 Originalzustand
rest.	 =	 restauriert
RS	 =	 Rostschäden
SP	 =	 Schätzpreis
SSP	 =	 Spielspuren
ST	 =	 Schiebetüre zum Öffnen
STA	 =	 Stromabnehmer
TÖ 	 =	 Türöffnung
tw	 =	 teilweise
V	 =	 verschmutzt
UW	 =	 Uhrwerk
ÜL	 = 	 überlackiert
Z1	 =	 sehr guter Zustand
Z2	 =	 guter Zustand
Z3	 =	 schlechter Zustand
Z4	 =	 beschädigt, defekt, nachlackiert, Lackschäden,  

Rostschäden, nicht vollständig, verändert
ZP	 =	 Zuschlagpreis

and addition to the general auction conditions

The electrical circuits are not guaranteed  and may be used only at the 
buyer‘s risk.

For detailed information concerning the condition of any items please 
call from the monday before until the last day of the auction.

Prices in the catalogue are minimum prices and don‘t include the 
buyer‘s premium of 29,75 % for countries of the European Union  
(tax incl.).

The premium for the export to other countries is 29,75 % (tax incl.).

All bids may be faxed to 00 49 - 92 86 - 95 05 40.

Bids please by 12 noon at the latest on the day of the auction.
Telephone bits should contain the lot numbers, address and the client‘s 
phone-number at which he can be called back during the auction.

In the case of bidding by telephone, an automatic bid of at least 50 EUR 
applies.

For telephone callers the catalogue price is the lowest commencing 
bid.

Payment directly after having received the bill by cheque in EUR - 
shipping costs are charged extra.

Often used abbreviations:

LS	 =	 paint loss
RS	 =	 surface rust
HL	 =	 hand painted
ÜL	 =	 over-varnishing
O.K.	 =	 original box
NB	 =	 reconstruction
NV	 =	 not complete
lith.	 =	 lithographed
tw	 =	 partly
rest.	 =	 restored
STA	 =	 pantograph
OZ	 =	 original condition
Z1	 =	 very good orig. condition, occasionally worn,  
		  for example paint cracks or faded colour
Z2	 =	 good orig. condition, few signs of play, a little  
		  paint loss
Z3	 =	 still in good orig. condition, but play worn with  
		  some paint loss
		  and surface rust, may lack small parts
Z4	 =	 damaged, defective, overpainted, damaged paint, 
		  rust, incomplete/missing parts, modified
SSP	 =	 signs of play

WICHTIGE INFORMATIONEN



Die Versteigerung erfolgt freiwillig für Namen und Rechnung der Auftraggeber. Eigenware ist mit nur einer Nummer gekennzeichnet. 
Bei Abgabe eines Gebotes, eines schriftlichen Kaufantrages und für den freihändigen Verkauf gelten folgende Bedingungen:

1.	 Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände können vor der Versteigerung besichtigt und auf eigene Gefahr geprüft 
werden. Sie werden in dem Zustand versteigert, in dem sie sich befinden.

2.	 Für Katalogangaben, Ursprung, Alter, Echtheit, Zustand usw. übernimmt der Versteigerer keine Haftung. Die Katalog
beschreibungen, nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt, sind keine zugesicherten Eigenschaften im Sinne des 
§§ 459 ff BGB. Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Elektrische Funktionen und von außen nicht sichtbare Veränderungen sind 
nicht geprüft.

3.	 Der Versteigerer kann Nummern vorziehen, vereinigen, trennen, außerhalb der Reihenfolge anbieten oder zurückziehen.  
Der Aufruf beginnt in der Regel zu dem im Katalog ausgedruckten Limit oder Mindest- bzw. Richtpreis, falls vereinbart.

4.	 Gesteigert wird um ca. 10 %. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Wiederholen des höchsten Gebotes ein 
Übergebot nicht gegeben wird. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der Bieter vier Wochen an sein Gebot gebunden 
(§ 158 BGB). Erhält er nicht innerhalb dieser Zeit den vorbehaltlosen Zuschlag, so erlischt es. Für das Wirksamwerden des 
Zuschlages genügt  die Absendung der schriftlichen Benachrichtigung an die vom Bieter genannte Adresse. Vorbehaltszuschläge 
erlöschen ohne Rückfrage an den Vorhaltsbieter, wenn ein anderer ein höheres Gebot abgibt.

5.	 Geben mehrere Personen ein gleichlautendes Gebot ab, gilt das zuerst abgegebene Gebot. Uneinigkeit über das letzte Gebot 
oder einen Zuschlag wird durch nochmaliges Angebot behoben. Dies gilt auch dann, wenn ein höheres Gebot übersehen 
worden ist.

6.	 Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortigen Bezahlung (Bar, EC-Karte, Überweisung, Paypal) des Kaufpreises an 
den Versteigerer. Mit Erteilung des Zuschlages gehen Besitz und Gefahr unmittelbar auf den Käufer über, das Eigentum wird 
erst nach vollständiger Bezahlung übertragen.

7.	 Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagpreis, sowie einem Aufgeld von 25 % auf die Brutto-Zuschlagssumme 
zzgl. der gesetzlichen MwSt (19 %) nur auf das Aufgeld.

8.	 Schriftliche Aufträge werden angenommen und sorgfältig bearbeitet, jedoch ohne Gewähr. Diese müssen einen Tag vor der 
Versteigerung beim Versteigerer eingegangen sein. Die Gebote müssen klar formuliert sein. Es sind Höchstgebote, es kann 
also auch darunter zugeschlagen werden. Bei Erwerb ist der Rechnungsbetrag sofort nach Rechnungserhalt fällig. Druckfehler 
und Irrtum vorbehalten.

9.	 Solange der Verkäufer/Einlieferer und Bieter/Ersteigerer sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den Katalog 
und die darin angebotenen Gegenstände, die die Zeit von 1933 bis 1945 betreffen und unter §§ 86, 86a StGB fallen oder fallen 
können, nur zu den in § 86 Abs. 3 StGB bestimmten Zwecken veräußern und erwerben. 

	 Diese sind: staatsbürgerliche Aufklärung, Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der 
wissenschaftlichen und kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung und der Berichterstattung über Vorgänge des 
Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung. 

	 Der Verkäufer/Einlieferer und Versteigerer bieten die im Katalog genannten Auktionsexponate nur unter diesen 
Voraussetzungen an. Mit dem Gebot verpflichtet sich der Bieter/Ersteigerer, die Auktionsexponate nur für 
die oben genannten Gründe zu erwerben und sie in keiner Weise propagandistisch, insbesondere im Sinne des 
§ 86a StGBzu benutzen. Der Versteigerer ist berechtigt, Auktionsexponate, die unter den § 86 und § 86a fallen 
oder fallen können, ohne Angabe von Gründen nicht zur Versteigerung zu bringen und einem Bieter den Zuschlag zu 
verweigern, wenn dieser keine Gewähr dafür bietet, dass die Auktionsexponate den in §86 Abs. 3 StGB genannten 
Zwecken dienen.

10. 	Der Versteigerer hat als Verpflichteter gemäß Geldwäschegesetz (GwG) die geldwäscherechtlichen Sorgfaltspflichten zu beachten. 
Hierzu gehört im Falle der Begründung einer Geschäftsbeziehung die Feststellung der Identität durch Erheben von Angaben 
(Name, Anschrift, Geburtsdatum, Geburtsort und Nationalität) und das Überprüfen der Identität des Verkäufers/Einlieferers 
und Ersteigerers bzw. des wirtschaftlich Berechtigten bei hochwertigen Auktionsexponaten im Wert ab 10.000,00 Euro, 
welche in bar gezahlt werden.

11.	 Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-Beträgen werden abgerundet.

12.	 Gerichtsstand und Erfüllungsort ist für beide Teile Hof.

13.	 Bei Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen behalten alle übrigen ihre Gültigkeit.
Der Versteigerer

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN



5000
Bing 2-B-1 engl. Tenderlok L&NWR „44“, Spur 1, elektr., HL, umlaufende Galeriestange, tw Ausbesserungen, mit Klarlack-
überzug, Alterungsspuren, Z 3 250,- €

5001
Bing engl. B-Tenderlok, Spur 1, spiritusbetrieben, mit Armaturen und Brenner, 2 festst. Zylinder, umlaufende Galerie, leichte 
Gebrauchsspuren, Z 2 250,- €

5002
Bing 1-A engl. Dampflok „2631“, mit 2-A MR Tender, Spur 1, HL, mit Armaturen und Brenner, 2 festst. Zylinder, 1 imit. 
Stirnlampe, Galeriestangen, tw Brand- und Alterungsspuren, sonst Z 2 400,- €

5003
Bing 1-B engl. Dampflok, mit 2-A NR Tender, Spur 1, uralt, CL, Uhrwerk intakt, Galeriestangen, Bodenblech an hinterer 
Kupplung von Lok tw verbogen und kleine Fremdbohrung in vorderer Pufferbohle, sonst Z 2 200,- €

5004
Bing 2-C-1 Dampflok, mit 4A-Tender, Spur 1, Starkstrom, HL, spitze Rauchkammertür und Windschneidefläche am Kamin, 1 imit. Stirnlampe, 
2 el. bel. Stirnlampen, Galeriestangen, min. gealterter Lack und Gebrauchsspuren, Z 1-2 700,- €
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5005
Bing amerik. 2-B Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 1. elektr., CL, mit Glocke, Kuhfänger und 1 el. bel. Stirnlampe, Galeriestangen, 
min. Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2 350,- €

5006
Bing 2-B-1 engl. Dampflok „1442 GNR“, mit 3A-Tender, Spur 1, elektr., HL, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine Aus-
besserungen, Galeriestangen, vordere Kupplung fehlt, Tender fachmännisch farbl. rest., sonst Z 2 450,- €

5007
Bing 2-B Dampflok „1912“, mit 4A-Versorgungstender, Spur 1, spiritusbetrieben, HL, 2 imit. Stirnlampen, umlaufende Galeriestange, 
spitzes Führerhaus, mit Armaturen und Brenner, 2 festst. Zylinder, gealterter Lack, Gebrauchsspuren, Z 2-3 650,- €

5008
Bing engl. B-Dampflok „1000“, mit 3A-Tender, Spur 1, spiritusbetrieben, HL, mit Armaturen und Brenner, Galeriestangen, 2 festst. 
Zylinder, leichte Brandspuren, kleine LS, sonst Z 2 250,- €

5009
Bing 2-C-1 PLM Dampflok, mit 4A-Tender, Spur 1, elektr., HL, Galeriestangen, 2 el. bel. Stirnlampen, spitze Rauchkammertür, Schlot und Führerhaus, Unterbau 
farblich fachm. rest., tw Ausbesserungen, sonst Z 2 450,- €
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5010
Bing 2-C-1 Dampflok „8105“, mit 4A-Tender, uralt, elektr., 18 Volt, 2 el. bel. Stirnlampen, HL, farblich fachm. rest., wie Z 1 350,- €

5011
Bing Bo-Bo amerik. Tunnellok „Pennsylvania Lines“, Spur, 1, elektr., Guss, braun, HL, mit 2 Glocken, 2 Pantographen, 
2 el. bel. Stirnlampen und 2 Kuhfängern, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, Z 2 350,- €

5012
Bing Tunnellok, Spur 1, uralt, Starkstrom, HL, 1 el. bel. Stirnlampe, 
Gebrauchsspuren, tw LS, Dach leicht eingedellt, Z 2-3 250,- €

5013
Bing Bo-Bo Tunnellok „PO-EI“, Spur 1, elektr., mit verglastem Kasten, umlaufender Galerie 
und 1 el. bel. Stirnlampe, leichte Gebrauchsspuren, Z 2 300,- €

5014
2 Bing Personenwagen „New York Central 
Lines 1207“, Spur 1, grün, CL, 1 mit Aussichts-
plattform, leichte Alterungsspuren, L 32, Z 2

100,- €

5015
2 Bing Personenwagen „Canadian Pacific 1207“, 
Spur 1, braun, CL, 1 mit Aussichtsplattform, 
Innenbeleuchtung und Schlusslicht, Dächer 
farblich rest., leichte Alterungsspuren, L 32, 
sonst Z 2 100,- €
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5016
Bing Express Gepäckwagen, Spur 1, HL, 
mit Inneneinrichtung, 2 AT, 4 ST, 4A, 
Oberlichtdach mit 5 imit. Lüftern, leichte 
Alterungsspuren, kleine LS, 1 Ecke vom 
Dach LS, L 48, sonst Z 2 150,- €

5017
Bing „Mississippi“ Schlafwagen, Spur 1, 
uralt, HL, mit Inneneinrichtung, Betten 
und Vorhängen, 2 AT, 4A, 2 Gaszylinder, 
Aussichtsplattform, Oberlichtdach mit 
5 imit. Lüftern, Dach kleine LS, L 46, 
sonst noch Z 2, selten 650,- €

5018
Bing amerik. Post/Gepäckwagen „United 
States Railway Post Office“, Spur 1, uralt, 
HL, 2 AT, 4 ST, 4A, 2 Gaszylinder, Ober-
lichtdach mit 5 imit. Lüftern, Dach tw LS, 
L 45, sonst Z 2, selten 450,- €

5019
3 Bing Spur 1 Wagen, Speise-, Schlaf- und Gepäckwagen, uralt, HL, je mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, 2 ST, dazu 6 Sitzfiguren und 2 Faltenbälge, Oberlichdächer 
mit je 4 imit. Lüftern farblich fachm. rest., L 34, sonst Z 1, selten 600,- €

5021
Bing Speisewagen, Spur 1, uralt, HL, 4 AT, 
4A-Gussräder, mit Inneneinrichtung, Dach 
farblich fachm. rest., Alterungsspuren, 
leicht spröder Lack, L 48, noch Z 2

100,- €

5020
Bing Personenwagen, Spur 1, uralt, HL, mit 
Speisewageneinrichtung, 4 AT, 4A-Guss-
räder, mit Faltenbalg, el. Beleuchtung und 
5 Sitzfiguren, Dach farblich fachm. rest., 
L 48, Z 2 150,- €
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5022
Bing Schlafwagen, Spur 1, uralt, HL, 4 AT, 
4A-Gussräder, mit Inneneinrichtung und 
Vorhängen, Dach farblich fachm. rest., 
L 48, sonst Z 2 150,- €

5023
Bing Post/Gepäckwagen, Spur 1, uralt, HL, 
mit Inneneinrichtung und fremder Innen-
beleuchtung, 2 AT, 4 ST, 4A-Gussräder, 
Dach farblich fachm. rest., L 48, sonst Z 2

150,- €

5024
Bing Speisewagen, Spur 1, uralt, HL, 4 AT, 
4A-Gussräder, mit Inneneinrichtung und 
6 Sitzfiguren, farblich fachm. rest., L 48, 
sonst Z 2 150,- €

5025
Bing Schlafwagen, Spur 1, uralt, HL, 
4 AT, 4A, mit Inneneinrichtung, Vorhang, 
Fremdbeleuchtung und 1 Sitzfigur, dazu 
1 Faltenbalg, leichte Alterungsspuren, Z 2

200,- €

5026
Bing Baggage Car, Spur 1, uralt, HL, 2 AT, 
4 ST, 4A, Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 45, Z 2 100,- €

5027
Bing int. Speisewagen, Spur 1, uralt, 
HL, 4 AT, 4A, mit Inneneinrichtung und 
4 Figuren, Dach farblich rest., L 48, 
sonst Z 2 150,- €
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5028
Bing int. Schlafwagen, Spur 1 uralt, HL, 
4 AT, 4A, mit Inneneinrichtung, leichte 
Gebrauchsspuren, L 48, Z 2 150,- €

5029
Bing int. Salonwagen, Spur 1, uralt, HL, 
4 AT, 4A, mit Inneneinrichtung, 12 Dreh-
sesseln und 6 Figuren, L 48, Z 2

150,- €

5030
Bing engl. Abteilwagen „1235 LNER“, 
Spur 1, uralt, Holzmaserung, CL, 10 AT, 
4A-Gussräder, mit Inneneinrichtung, Dach 
farblich rest., leichte Gebrauchsspuren, 
L 47, Z 2 150,- €

5031
Bing engl. Abteilwagen „1235 LNER“, 
Spur 1, uralt, Holzmaserung, CL, 10 AT, 
4A-Gussräder, mit Inneneinrichtung, Dach 
farblich rest., leichte Gebrauchsspuren, 
L 47, Z 2 150,- €

5032
Bing engl. Abteil/Gepäckwagen „1234 LNER“, 
Spur 1, uralt, Holzmaserung, CL, 8 AT, 
2 DT, 4A-Gussräder, mit Inneneinrichtung, 
Dach farblich rest., L 47, sonst Z 2

150,- €

5033
Bing engl. Abteil/Gepäckwagen „1921“, 
Spur 1, uralt, CL, 6 AT, 2 DT, 4A-Gussräder, 
leichte Gebrauchsspuren, L 47, noch Z 2

150,- €
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5034
Bing engl. Abteilwagen „132 GWR“, Spur 1, uralt, CL, 10 AT, 4A-Gussräder, mit Inneneinrichtung, leichte Alterungs-
spuren, 1 Puffer def., L 47, noch Z 2 150,- €

5035
Bing engl. Abteilwagen „132 GWR“, Spur 1, uralt, CL, 10 AT, 4A-Gussräder, mit Inneneinrichtung, Fremdbeleuchtung 
und 1 Faltenbalg, Dach farblich rest., Alterungsspuren, L 47, noch Z 3 100,- €

5036
Bing engl. Abteil/Gepäckwagen „132 GWR“, Spur 1, uralt, CL, 6 AT, 2 DT, 4A-Gussräder, mit Inneneinrichtung, 1 Puffer 
def., leichte Alterungsspuren, L 47 Z 2 150,- €

5037
Bing engl. Abteilwagen „Midland“, Spur 1, uralt, CL, 10 AT, 4A-Gussräder auf gefederten Drehgestellen, mit Innen-
einrichtung, leichte Alterungsspuren, 1 Kupplung def., L 47, noch Z 2 150,- €

5038
Bing engl. Abteil/Gepäckwagen „Midland 2783“, Spur 1, uralt, CL, 6 AT, 2 DT, 4A-Gussräder auf gefederten Dreh
gestellen, leichte Alterungsspuren, L 47, Z 2 150,- €
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5039
Bing Personenwagen, Spur 1, uralt, HL, 4 AT, 2A, mit Inneneinrichtung, leichte 
Alterunsspuren, L 23,5, Z 2 100,- €

5040
Bing Personenwagen, Spur 1, uralt, HL, 4 AT, 4A, querliegender Gaszylinder, 
mit Inneneinrichtung und 4 Sitzfiguren, L 23,5, Z 1-2 150,- €

5041
Bing Gepäckwagen, Spur 1, uralt, CL, 4 AT, 2 ST, 2A, querliegender Gaszylinder, 
Lackabsplitterungen am Dach, L 23,5, im OK, sonst Z 2 100,- €

5042
Bing Saniwagen, Spur 1, uralt, HL, 4 AT, 2A, mit Inneneinrichtung und 2 Tragen, 
leichte Alterungsspuren, L 23,5, Z 2 150,- €

5044
Bing B-Dampflok „Victoria“, mit Tender, Spur 1, uralt, CL, Uhrwerk intakt, leichte Alterungsspuren, noch Z 2

150,- €

5045
Bing Durchgangswagen, Spur 1, uralt, HL, 2. Klasse, 4 AT, 2A-Gussräder, 
querliegender Gaszylinder, mit Inneneinrichtung und 1 Sitzfigur, Innenseite LS, 
L 22, Z 2-3 150,- €

5046
Bing Durchgangswagen, Spur 1, uralt, HL, 1. Klasse, 4 AT, 2A-Gussräder, 
querliegender Gaszylinder, mit Inneneinrichtung und 5 Sitzfiguren, Alterungs-
spuren, tw LS, L 22, Z 2-3 150,- €

5043
Bing Saniwagen, Spur 1, uralt, Teak, CL, 4 AT, 2A, mit Inneneinrichtung und 2 Tragen, 
L 23,5, Z 2 120,- €
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5047
Bing Sommerwagen, Spur 1, uralt, HL, 
2AT, 2A, querliegender Gaszylinder, mit 
Inneneinrichtung, Galerie, Geländer und 

2 imit. Lüftern, Gebrauchsspuren, 1 LS 
am Dach, L 23,5, Z 2-3 300,- €

5048
2 Bing Saniwagen, uralt, Spur 1, CL, 1., 2. und 3. Klasse, leichte Gebrauchsspuren, L 19,5, Z 2

100,- €

5049
Bing Kippwagen, Spur 1, uralt, HL, L 14,5, Z 2 50,- €

5050
Bing Rungenwagen, Spur 1, uralt, HL, tw LS/RS, 
L 13,5, noch Z 2 40,- €

5051
Bing Gasröhrenwagen, Spur 1, uralt, HL, 2A-Gussräder, 
tw LS, L 13, Z 2-3 40,- €

5053
Bing Klappdeckel-Zementwagen, Spur 1, uralt, HL, 
Alterungsspuren, L 15, Z 2-3 40,- €

5054
Bing engl. off. Güterwagen, Spur 1, uralt, HL, LS, 
L 13,5, Z 3 30,- €

5055
Bing ged. Güterwagen, Spur 1, uralt, HL, 2 ST, BRHh, 
Dach nachlackiert, 1 Puffer fehlt, L 13,5, Z 3 80,- €

5056
Bing Pferdewagen, Spur 1, uralt, HL, 2 ST, 4 AT, 2A-Guss-
räder, mit 3 Zinnpferden, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 15,5, noch Z 2 200,- €

5057
Bing Export Bierwagen, Spur 1, uralt, HL, 2 ST, kleine 
LS, L 15, noch Z 2 60,- €

5052
Bing off. Güterwagen, Spur 1, uralt, HL, L 13,5, Z 2 40,- €
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5058
Bing Tierwagen, Spur 1, uralt, HL, 2A-Gussräder, 
LS, L 13, Z 3 50,- €

5059
Bing Tierwagen, Spur 1, uralt, HL, 2A-Gussräder, 
LS, L 13, Z 3 50,- €

5060
Bing Zisternenwagen, 6307/1, Spur 1, uralt, HL, mit Bremser
sitz, min. LS, L 14,5, OK, Z 2 50,- €

5061
Bing Petroleum Kesselwagen, Spur 1, uralt, HL, 
tw LS, L 13,5, OK, Z 2-3 50,- €

5062
Bing Pferdewagen, Spur 1, uralt, HL, 2 ST, mit Inneneinrichtung, L 19,5, Z 2

80,- €

5065
Bing Werkzeugwagen, Spur 1, uralt, HL, mit Kranausleger, BRHh, Inneneinrichtung, 
2 ST, Dach nachlackiert, sonst leichte Gebrauchsspuren, L 19,5, sonst Z 2

80,- €

5066
Bing Kranwagen, 

Spur 1, uralt, HL, mit Ausleger, 
Kette und Kugelhaken, L 13,5, Z 1-2

100,- €

5067
Bing engl. off. Güterwagen „Midland“ 139197, Spur 1, CL, mit 5 Stoffsäcken 
beladen, L 19,5, Z 2 40,- €

5068
Bing engl. Heizwagen „Northampton“,  
Spur 1, uralt, HL, 2 halbe AT, 
2 Stecklaternen, lange Trittbretter, 

2A-Gussräder, Galeriestangen, 
1 Trittbrett und Dach mit 
Schlot ersetzt, L 16,5, Z 2, 

selten 150,- €

5063
Bing Zementwagen, Spur 1, uralt, HL, 2A-Gussräder, 
kleine LS, L 13, Z 2 60,- €

5064
Bing off. Güterwagen, Spur 1, uralt, HL, 2A-Gussräder, mit Holzkiste und 
Holzfass beladen, kleine LS, L 13, Z 2 30,- €
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5069
Bing Kranwagen, Spur 1, uralt, HL, mit 
Wellblechdach, Ausleger, Kette und 
Kugelhaken, Alterungsspuren, LS, Dach 
nachlackiert, L 15, Z 3, selten 200,- €

5070
Bing Kranwagen, Spur 1, uralt, HL, 
2A-Gussräder, Ausleger farblich rest., 
L 13,5, sonst Z 2 80,- €

5071
Bing Kranwagen, Spur 1, uralt, HL, mit 
drehbarem Kranhaus, Handkurbel, Kette 
und Kugelhaken, 2A-Gussräder, starke 
LS, L 13, Z 3 50,- €

5072
Bing Kippwagen, Spur 1, uralt, HL, 
2A-Gussräder, kleine LS, L 13, Z 2

50,- €

5076
Bing Weinwagen, Spur 1, 
uralt, HL, L 19,5, Z 2

100,- €

5077
Bing Schneeschleuderwagen, Spur 1, uralt, HL, 
2 ST, 1 imit. Stirnlampe, 2A-Gussräder, L 23, Z 2

200,- €

5074
Bing off. Güterwagen, Spur 1, uralt, HL, beladen mit 4 Säureflaschen, 
3 Deckel fehlen, tw LS, L 19,5, Z 2-3 60,- €

5075
Bing Kranwagen, Spur 1, uralt, 
HL, mit drehbarem Wellblech-
haus, Ausleger, Kette und 
Haken, leichte Gebrauchs-
spuren, L 16,5, noch Z 2

150,- €

5073
Bing Zisternenwagen, Spur 1, uralt, HL, mit Bremsersitz und 
NB-Sitzfigur, Alterungsspuren, L 15, noch Z 2 60,- €
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5080
Bing amerik. Kesselwagen „United States Leather Co. 1022“, Spur 1, uralt, HL, 4A, Gebrauchsspuren, 
L 27, Z 2 150,- €

5081
Bing amerik. Stammholzwagen, Spur 1, uralt, HL, mit Ladung, Gebrauchsspuren, L 28, Z 2-3 80,- €

5082
Bing amerik. Schüttgutwagen „L.S. & M.S.D 37350“, Spur 1, uralt, HL, 4A, mit 
Bremsersitz, Gebrauchsspuren, L 27, Z 2 100,- €

5083
Bing amerik. Schüttgutwagen „1501“, Spur 1, uralt, HL, mit Bremsersitz, 4A, 
L 27, Z 1-2 100,- €

5084
Bing engl. 2-B Dampflok „Sir Alexander“, mit Great Western 3A-Tender, Spur 1, CL, Uhrwerk zäh, umlaufende Galeriestangen, 2 imit. Laternen, 
Gebrauchsspuren, Z 2-3 250,- €

5079
Bing amerik. Kesselwagen „Peerless Tank Line 1000“, Spur 1, HL, 4A, seitlich 
in Kesselwand 3 kleine Rostlöcher, Gebrauchsspuren, L 26,5, Z 3 100,- €

5078
Bing Seefisch-Transportwagen, Spur 1, uralt, HL, 2 ST, 4A, Klarlacküberzug, 
Dach und Rotbereich farblich rest., L 25, Z 3 150,- €
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5085
Bing 2-B engl. Dampflok „L.S.W.R.“, mit 3A-Tender, Spur 1, uralt, HL, Uhrwerk intakt, tw Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine Ausbesserungen, 
sonst noch Z 2, selten 350,- €

5086
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 1, uralt, HL, spiritusbetrieben, mit Armaturen und Brenner, Galeriestangen, 
Alterungs-, Gebrauchs- und Brandspuren, mit Gebrauchsanleitung, noch Z 2 350,- €

5087
Bing 2-B Dampflok, Spur 1, uralt, HL, mit 3A-Tender, Uhrwerk intakt, 3 imit. Stirnlampen, Galeriestangen, spitze Rauchkammertür und 
Führerhaus, gealterter Lack, Gebrauchsspuren, Z 2-3 450,- €

5088
Bing Gepäckwagen, Spur 1, uralt, HL, 5 AT, 2 ST, mit Inneneinrichtung, 4A-Gussräder, Oberlichtdach 
mit 3 imit. Lüftern, tw LS, L 28, noch Z 2, selten 450,- €

5089
Bing Kaiser Salonwagen, Spur 1, uralt, weiß/blau, HL, 6 AT, 4A, Inneneinrichtung, Kronenwappen, 
Oberlichtdach mit 3 imit. Lüftern, leicht gealterter Lack, L 28, Z 2, selten 650,- €
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5091
Bing Schlafwagen, Spur 1, uralt, weiß/blau für Kaiserzug umlackiert, 
6 AT, 4A-Gussräder, Oberlichtdach mit 3 imit. Lüftern, L 28, 
sonst Z 2 350,- €

5092
Bing int. Speisewagen, Spur 1, uralt, HL, 6 AT, 4A, Innen
einrichtung fehlt, Oberlichtdach mit 3 imit. Lüftern, L 28, Z 2-3

250,- €

5093
Bing int. Schlafwagen, Spur 1, uralt, Teak, HL, 6 AT, 4A, mit 
Inneneinrichtung, Oberlichtdach, mit 3 imit Lüftern, Gebrauchs-
spuren, L 38, Z 2-3 250,- €

5094
Bing amerik. 2-B-2 E-Lok „Pennsylvania Lines“, Spur 1, 
HL, elektr., mit 2 el. bel. Dachlampen, 2 Pantographen und 
2 Kuhfängern, Dach farblich fachm. rest., Schwarzbereich 
tw ausgebessert, sonst Z 2 350,- €

5090
Bing int. Speisewagen für Kaiserzug, Spur 1, uralt, HL, mit 
Inneneinrichtung, 6 AT, 4A-Gussräder, Oberlichtdach mit 3 imit. 
Lüftern, leichte Gebrauchsspuren, L 28, Z 2, selten 450,- €
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5095
Bing amerik. 2-B-2 E-Lok „New York Central Lines 3238“, Spur 1, elektr., farblich fachm. rest., mit 2 el. 
bel. Dachlampen, 2 Pantographen und 2 Kuhfängern 300,- €

5096
Bing amerik. Bo-Bo Tunnellok, Spur 1, uralt, Guss, HL, elektr., mit 2 Glocken, 2 Pantographen und 2 el. bel. 
Stirnlampen, tw Klarlack, Märklin Kupplungen, sonst Z 2 350,- €

5097
Bing Bo-Bo amerik. Tunnellok, Spur 1, uralt, Blech, HL, Schwachstrom, mit 2 el. bel. Strirnlampen, 1 Glocke 
fehlt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, Z 3 200,- €

5098
Bing Schienenwagen, Spur 1, uralt, HL, mit Schienenstücken als Ladung, 
4A-Gussräder, Gebrauchsspuren, L 24,5, Z 2 100,- €

5099
Bing Plattformwagen, Spur 1, uralt, HL, 4A, Gebrauchsspuren, L 24,5, Z 2

60,- €

5100
Bing Holzwollewagen, Spur 1, uralt, HL, 4A, mit Rungen und Ladung, L 24,5, Z 2

80,- €

5101
Bing Viehwagen, Spur 1, uralt, HL, 4A, 2 ST, kleine LS, L 25,5, Z 2 80,- €
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5102
Bing Langholzwagen, Spur 1, uralt, HL, 4A, mit Ladung, L 30, Z 2 60,- €

5103
Bing Hochbordwagen, Spur 1, uralt, HL, kleine LS, 
mit Ladung, L 15, Z 2-3 40,- €

5106
Bing Plattformwagen, Spur 1, uralt, HL, 2A-Gussrader, 
Bordwände abklappbar, mit Replik Möbelwagen, L 13, 
Z 2 150,- €

5107
Bing/Bassett-Lowke engl. C-1 Tender-
lok „GNR 190“, Spurweite 54 mm, HL, 
Uhrwerk intakt, am Dom Delle mit LS, 
2 imit. Stecklaternen fehlen, sonst Z 2

500,- €

5108
Bing/Basset-Lowke 2-B-1 Tenderlok „6810“, 
Spur 1, elektr., HL, umlaufende Galerie
stange, farblich rest. und umgebaut von 
Uhrwerk auf elektrisch, Z 3 200,- €

5109
Bing/Bassett-Lowke 2-B-1 engl. Tender-
lok „Great Central“, Spur 1, HL, Uhrwerk 
intakt, leichte Gebrauchsspuren, Z 2

400,- €

5105
Bing Plattformwagen mit WNG Replik Möbeltransport
wagen ohne Deichsel, Spur 1, HL, Unterwagen LS, 
Bordwände abklappbar, L 15, Z 3 100,- €

5104
Bing Plattformwagen mit Möbeltransportwagen, Spur 1, 
uralt, HL, Bordwände abklappbar, Deichsel fehlt, 2A, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Dach LS, L 15, Z 3

300,- €
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5110
Bing/Bassett-Lowke engl. B-Tenderlok „Southern 112“, Spur 1, elektr., HL, 1 el. bel. 
Stirnlampe, umlaufende Galerie, umgebaut von Uhrwerk auf elektrisch, versch. LS 
ausgebessert, Z 3 150,- €

5111
Bing/Bassett-Lowke 2-C Dampflok „Sir Sam Fay 423 Great Central“, Spur 1, elektr., mit 3A-Tender, HL, umlaufende Galerie, 2 Stecklaternen, leichte Gebrauchs- 
und Alterungsspuren, kleine LS, noch Z 2 500,- €

5112
Bing 2-B-2 PLM Lok, mit 4A-Tender, Spur 1, uralt, spiritusbetrieben, mit Armaturen und Brenner, 2 festst. Zylinder, 3 Stecklaternen, Galeriestangen, spitze Rauch-
kammertür, Schlot und Führerhaus, gealterter Lack, Gebrauchs- und Brandspuren, am Fahrwerk tw ausgebessert, Z 2-3, selten 850,- €

5113
Bing 2-B-1 PLM Dampflok, mit 4A-Tender, Spur 1, HL, elektr., spitze Rauchkammertür, Schlot und Führerhaus, 2 el. bel. Stirnlampen, leichte Gebrauchsspuren, Z 2

500,- €

5114
Bing engl. 1-B Dampflok „2663“, mit 2A-Tender, Spur 1, CL, Uhrwerk intakt, Galeriestangen, kleine LS am Dom und Vorläufer, Z 2

200,- €
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5115
Bing 2-B engl. Dampflok, mit 3A-Tender, Spur 1, uralt, HL, Messingkessel, mit Armaturen und Brenner, 2 imit. Laternen, Galeriestangen, 
tw gealterter Lack, kleine Ausbesserungen am Tender und Führerhaus, 2 festst. Zylinder, Z 2-3 350,- €

5116
Bing 2-B Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 1, uralt, HL, Uhrwerk intakt, 3 imit. Stirnlampen, Galeriestangen, Lok farblich tw rest., Z 3 350,- €

5117
Bing engl. B-Dampflok „LSWR 706“, mit 2A-Tender, Spur 1, CL, Uhrwerk intakt, Galeriestangen, am Schlot 
und Führerhausdach ausgebessert, Tender Gebrauchsspuren und LS, Z 3 150,- €

5118
Bing/Bassett-Lowke B-Tenderlok „L&NER 112“, Spur 1, Uhrwerk intakt, HL, umlaufende Galeriestange, 
gealterter Lack, kleine Ausbesserungen, 1 Puffer verbogen, Z 3 250,- €

5119
Bing 1-A Dampflok, mit fremdem 2A-Tender, Spur 1, uralt, HL, spiritusbetrieben, mit patiniertem Kessel, 
Armaturen und Brenner, 2 festst. Zylinder, Gebrauchs- und Alterungsspuren, tw Ausbesserungen, Schlot 
ergänzt, Z 3 200,- €
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5120
Bing 1-A Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 1, uralt, spiritusbetrieben, HL, patinierter Kessel mit Galeriestangen, Armaturen und Brenner, 
Spiritusbehälter original, Brennkammer ersetzt, gealterter Lack, tw LS, Tender LS, Z 3 200,- €

5121
Bing amerik. 2-B Dampflok, mit 3A-Tender, Spur 1, HL, Uhrwerk intakt (zäh), mit imit. Stirnlampe, Kuhfänger, Glocke und geteilten 
Galeriestangen, gealterter Lack, Lok an Kessel, Plattform und Führerhaus ausgebessert, Tender farblich rest., Z 3 400,- €

5122
Bing B-Dampflok „Victoria“, mit 2A-Tender, Spur 1, uralt, CL, Uhrwerk intakt, Galeriestangen, leichte Alterungs
spuren, Z 2 100,- €

5124
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 1, uralt, HL, Uhrwerk intakt, Galeriestangen, farblich, vor allem im 
Schwarzbereich tw ausgebessert, Z 2-3 200,- €

5123
Bing B-Tenderlok, Spur 1, uralt, HL, spiritusbetrieben, mit Pfeife, oszill. Zylinder im Führerhaus und Brenner, 
seitlich, Führerhausdach und Pufferbohle ausgebessert, sonst noch Z 2 150,- €
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5125
Bing engl. B-Dampflok „L&NER 2163“, mit 2A-Tender, Spur 1, CL, Uhrwerk def., Gebrauchsspuren, Z 3 100,- €

5126
Bing engl. 1-B Dampflok „GNR 2663“, mit 2A-Tender, Spur 1, CL, Uhrwerk intakt, Galeriestangen, LS/RS, Gebrauchsspuren, Z 3

100,- €

5127
Bing 2-B Express Dampflok, mit 3A-Tender, Spur 1, uralt, HL, Uhrwerk intakt, geteilte Galeriestangen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, 
Stirnlampe fehlt, Z 2-3 350,- €

5128
Bing 2-B Dampflok, mit wohl fremdem 3A-Tender, Spur 1, uralt, CL, elektr., 4 Volt, 2 el. bel. Stirnlampen, Galeriestangen, noch Z 2, Tender LS

250,- €

5129
Bing 2-B Dampflok, mit 3A-Tender, Spur 1, Starkstrom, CL, 2 el. bel. Stirnlampen, Galeriestangen, gealterter Lack, kleine Ausbesserungen, kleine 
Delle im Kessel, Z 3 200,- €
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5131
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 1, uralt, elektr., HL, mit Motorklappe am Kessel, Motor umgebaut, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Z 3 150,- €

5132
Bing Kühlwagen „Old Dutch Cleanser 4226“, Spur 1, CL, 2 DT, 4A, leichte Alterungs- 
spuren, Dach nachlackiert, L 23, sonst noch Z 2 100,- €

5133
Bing Kühlwagen „Swift`s Premium Hams 7300“, mit Spur 2 Drehgestellen, CL, 
2 DT, 4A, LS an einer Türhälfte, Gebrauchs- und Alterungsspuren, L 23, Z 2-3

100,- €

5134
Bing Bierwagen „Budweiser 3600“, Spur 1, CL, 2 DT, 4A, L 23, Z 2 250,- €

5135
Bing ged, Güterwagen „PRR 96774“, Spur 1, CL, 2 ST, 4A, L 23, Z 2 100,- €

5136
Bing B-Dampflok „116“, mit 2A-Tender, Spur 1, Schwachstrom, CL, Galeriestangen, 1 el. bel. Stirnlampe, leichte 
Gebrauchs- und Alterungsspuren, Z 2-3 150,- €

5130
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 1, HL, elektrisch umgebaut, Z 3 150,- €
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5137
Bing amerik. 2-B Dampflok „N.Y.C. & H.R.“, mit 3A-Tender, Spur 1, elektr., Guss, HL, mit Glocke, Kuhfänger, Galeriestangen 
und el. bel. Stirnlampe, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3 200,- €

5138
Bing amerik. 2-B Dampflok „1012“, mit 3A-Tender, Spur 1, Uhrwerk intakt, Guss, HL, mit Kuhfänger, Glocke, Galeriestangen 
und imit. Stirnlampe, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3 150,- €

5139
Bing Bo-Bo- Tunnellok „POEI“, Spur 1, elektr., Starkstrom, HL, Galeriestangen, 2 el. bel. Stirnlampen, an Türen ausgebessert, 
Dach nachlackiert, sonst Z 2 500,- €

5141
Bing B-Tenderlok, Spur 1, uralt, spiritusbetrieben, HL, mit Armaturen, oszill. Zylinder im Führerhaus und Brenner, tw farblich 
ausgebessert, Z 2-3 250,- €

5140
Bing Tunnellok „POEI“, Spur 1, Schwachstrom, neu verkabelt, 2 el. bel. Stirnlampen, Galeriestangen, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2 300,- €
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5142
Bing engl. 1-A Dampflok „M.R.“, mit 2A-Tender, Spur 1, CL, spiritusbetrieben, Messingkessel, mit Pfeife, Brenner 
und 2 oszill. Zylindern, Z 2 150,- €

5143
Bing ged. Güterwagen „41502“, Spur 1, CL, 4A, L 25,5, Z 2 80,- €

5144
Bing amerik. Caboosewagen „Pennsylvania Lines 52541“, Spur 1, CL, 2 AT, 2 ST, 4A, 
1 Türgriff fehlt, 2 Stirnwände leicht verdellt, tw LS, L 31, Z 3 120,- €

5145
Bing/Bassett-Lowke engl. 2-C Dampflok „460“, mit 3A-Versorgungstender, Spurweite 54 mm, spiritusbetrieben, HL, mit Armaturen und Brenner, kleine Aus-
besserungen am Dom und Führerhausdach, Stecklaternen fehlen, Z 2-3 500,- €

5146
Bing 2-B Dampflok, mit 3A-Tender, Spur 1, uralt, Starkstrom, HL, Galeriestangen, 2 el. bel. Stirnlampen, Verkabelung ersetzt, wohl 
auf 20 Volt, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3 250,- €

5147
Bing 2-C-1 PLM Dampflok, mit 4A-Tender, Spur 1, elektr., 18 Volt, HL, 2 el. bel. Stirnlampen, spitzes Führerhausdach, Dom, Schlot und Rauchkammertür, vordere 
Bodenplatte und seitlicher Unterbau ausgebessert, sonst Z 2 600,- €
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5148
Bing/Bassett-Lowke engl. 2-C Dampflok „Sir Gilbert Claughton 5900“, mit 3A-Tender, Spur 1, spiritusbetrieben, mit Armaturen und Brenner, 2 Stecklaternen 
fehlen, HL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw nachlackiert und ausgebessert, Z 2-3 400,- €

5149
Bing/Bassett-Lowke 2-B Dampflok „1000“, mit 3A-Tender, Spur 1, spiritusbetrieben, mit Armaturen und Brenner, HL, 2 Stecklaternen fehlen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, noch Z 2 300,- €

5150
Bing Tunnellok „C.L.R. 24“, Spur 1, uralt, 
CL, elektr., 1 el. bel. Stirnlampe, leichte 
Gebrauchsspuren, Z 2 200,- €

5151
Bing Postwagen, Spur 1, uralt, HL, 2 AT, mit Innen-
einrichtung, LS, Dach nachlackiert, L 13,5, Z 2-3

50,- €

5152
3 Bing Personenwagen, Spur 1, uralt, HL, tw gealterter Lack, Dächer LS, 1 Puffer fehlt, L 13, Z 3

150,- €

5153
Bing Abteilwagen, 2. Klasse, Spur 1, uralt, HL, 
4 AT, mit Inneneinrichtung, gealterter Lack, Dach 
LS, L 13, Z 2-3 50,- €

5154
Bing amerik. ged. Güterwagen „P&R 17488“, Spur 2, CL, 2 ST, 4A, LS, L 23, Z 2-3 100,- €
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5155
Bing amerik. ged. Güterwagen „N.Y.N.H. & H. 32001“, Spur 2, CL, gealterter 
Lack, 4A, L 23, Z 2-3 100,- €

5156
Bing engl. off. Güterwagen „MR“, Spur 2, HL, 2A-Gussräder, LS, 
L 16,5, Z 3 50,- €

5157
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 2, uralt, HL, Uhrwerk intakt, mit 2 imit. Stirnlampen, Tender und Lok tw farblich ausgebessert, dazu Bing Coupé-
wagen, mit 4 AT und Inneneinrichtung, 2A-Gussräder, gealterter Lack, Dach nachlackiert, Wagenlänge 16,5, Z 2-3 300,- €

5158
Bing ged. Güterwagen, Spur 2, uralt, HL, mit BRHh, 
2 ST, Alterungsspuren, Dach LS, L 16,5, Z 2-3

150,- €

5159
Bing Packwagen, Spur 2, uralt, HL, Kupplungen 
nicht vollständig, Dach LS, L 16,5, Z 2-3

50,- €

5160
Bing Kranwagen, Spur 2, uralt HL, mit über-
dachtem Kurbelgehäuse und Ausleger, HL, 
LS, L 16,5, Z 3 50,- €

5161
2 Bing off. Güterwagen, Spur 2, uralt, HL, 1 mit BRHh, 
LS, L 16,5, Z 3 100,- €

5162
2 Bing Wagen, off. Güter- und Rungenwagen, Spur 2, 
uralt, HL, LS, L 16,5, Z 3 100,- €
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5163
2 Bing Güterwagen, Spur 2, uralt, Kipplore und Gasröhrenwagen, HL, LS, L 16,5, Z 3

100,- €

5164
2 Bing Rungenwagen, Spur 2, uralt, HL, LS, 2 Kupplungen nicht vollständig, 
1 Achslagerblende fehlt, L 16,5, Z 3 100,- €

5165
Bing C-Bodenläuferlok, Spurweite 60 mm, 
uralt HL, Kessel am Schlot leicht ver-
dellt, Gebrauchsspuren, L 24,5, Z 2-3

350,- €

5166
Bing amerik. Zug „Chicago Milwaukee & St. Paul Lines 3526“, Spur 0, 
HL, mit 2-B-2 E-Lok, elektr., seitlich ausgebessert, Gepäckwagen 1267, 
Personenwagen 1266 und Schlusswagen 1266, mit Innenbeleuchtungen 
und Schlusslicht, 2 Dächer nachlackiert, je 4A-Gussräder, Wagenlänge 32, 
dazu 12 geb. Märklin Schienen elektr., Z 2-3 900,- €
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5167
Große Bing Gitterbogenbrücke, mit 2 Torbögen, 
uralt, Mauerprägung, HL, Spur 1/2, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, 4 Fahnen und 2 Auf-
fahrten ersetzt, L 180, ohne Schienen, 
Z 2-3 500,- €

5168
Bing Gittermastkran, uralt, HL, mit Well-
blechhäuschen, Alterungsspuren, H 41, 
Z 2-3 200,- €

5169
Bing Gittermast-Drehkran, uralt, HL, elektr., mit 
Motor und Magnet, auf Holzsockel, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, H 46, Z 2-3 400,- €

5170
Bing Gittermast-Drehkran, uralt, HL, mit Treppen
aufgang und Wellblechhäuschen, Kette und Kugel-
haken, Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine 
LS, H 55, Z 2 350,- €
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5173
Bing Großstadtbahnhof, mit Vordach und imit. 
Uhr, HL, mit Vorrichtung für Beleuchtung, kleine 
LS, L 45, noch Z 2 150,- €

5171
Bing Rundlokschuppen, 4-ständig, Spur 1, uralt, 
Mauerprägung, HL, Dach farblich fachm. rest., 
mit passender Drehscheibe, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, 1 Kante verbogen, L 75, 
sonst noch Z 2 300,- €

5172
Bing Güterschuppen, uralt, Mauerprägung, 
HL, mit 2 ST und Kran, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 22, OK, Z 2 100,- €
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5176
Bing „Stations Büffet“, uralt, HL, mit 
Inneneinrichtung und Verglasung, für 
Kerzenbeleuchtung, 2 AT, Bodenplatte 
abgeblätterter Lack, L 23,5, sonst noch Z 2

300,- €

5174
Bing engl. Bahnhof „Bing-Station“, CL, für 
Kerzenbeleuchtung, mit Fahrkartenschalter 
und Warteräumen für Damen und Herren, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 50, Z 2 350,- €

5175
Bing Central Bahnhof mit Mitteldurchgang 
und Bahnsteighalle, Mauerprägung/Well-
blech, HL, für Kerzenbeleuchtung, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Sitzbank 
fehlt, L 31, Z 2-3 350,- €
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5180
Bing Güterschuppen, uralt, Mauerprägung, 
HL, mit 4 ST, Kran und kleiner Innen-
einrichtung, leichte Alterungsspuren, 
L 33,5, Z 2 300,- €

5177
Bing Fahrkartenschalter „Billets“, uralt, 
Mauerprägung, HL, mit 2 imit. Lampen, 
Schild, 2 Tischen und 2 Zäunen, tw ver-
glast, 1 Scheibe def., mit Fahrkarten, 
Bodenplatte abgesplitterter Lack, L 17, 
Z 2-3 300,- €

5178
Bing Bahnübergang, mit Wärterhäuschen 
und Läutewerk, CL und HL, Zugauslösung, 
variable Spur, tw LS, L 25, Z 2-3

200,- €

5179
Bing Sockelkran, uralt, HL, mit 2 Hand
kurbeln und Ausleger mit Kette und Haken, 
Gebrauchsspuren, H 27, Z 2 150,- €
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5181
Bing Gepäckabfertigung mit Waage, HL, 
mit elektr. Beleuchtung, Gebrauchsspuren, 
kleine LS, L 26, Z 2-3 80,- €

5182
Bing Bahnhofs-Buffetwagen, HL, elektr. 
beleuchtbar, tw LS, L 11,5, Z 2-3

40,- €

5183
Bing Briefkasten, uralt, HL, LS, L 16, Z 2-3

50,- €

5184
Bing Bahnhofs-Trinkbrunnen, 
mit Pumpe, Becher fehlt, HL, 
H 12, Z 2 40,- €

5185
Bing Bahnhofs-Uhr, mit Abfahrts-
anzeiger, HL, beleuchtbar, H 14, 
Z 2 40,- €

5186
Bing Buffethäuschen, uralt, HL, 
mit 1 AT, Wetterfahne fehlt, 
kleine LS, H 12, noch Z 2

80,- €

5187
Bing Erfrischungskiosk, uralt, HL, 
mit 1 AT und 2 imit. Laternen, 
Alterungsspuren, LS, H 14, Z 2-3

100,- €

5188
Bing Bahnsteig-Kartenautomat, 
HL, mit Geldeinwurf und 
Beleuchtung, dazu Fahrkarten 
und Schlüssel, H 11,5, Z 2

80,- €

5189
Bing Stempelautomat für Fahr-
karten, Einsatz fehlt, auf Holz-
sockel, H 12, Z 2-3 40,- €

5190
Bing US Mail Briefkasten, uralt, 
HL, kleine LS, H 12, Z 2-3

50,- €

5191
Bing Fahrtrichtungsanzeiger, 
mit Handkurbel und Rollbild, CL, 
Alterungsspuren, H 17, noch Z 2

50,- €
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5200
Bing amerik. Verspätungsanzeiger, 
mit 2 Schildern, CL, H 21, Z 2

50,- €

5201
Bing Verspätungsanzeiger, mit 
3 deutschen Schildern, uralt, 
CL, H 21, Z 2 50,- €

5202
Bing Verspätungs- und Richtungs- 
anzeiger, mit Verspätungstafel 
und 4 Richtungsschildern, ver-
glastes, beleuchtbares Oberteil, 
CL/HL, 1 Feststelldraht fehlt, 
kleine LS, H 26, Z 2-3 80,- €

5203
Bing amerik. Uhr mit Richtungs-
anzeiger und 6 Schildern, CL, 
H 20, Z 2 50,- €

5192
Bing Fahrtrichtungsanzeiger, 
mit Handkurbel und Rollbild, CL, 
Alterungsspuren, H 17, noch Z 2

50,- €

5193
Bing Bahnsteigkartenautomat, 
uralt, HL, Gebrauchsspuren, tw LS, 
H 17, Z 2-3 50,- €

5194
Bing Bahnsteigkartenautomat, 
uralt, HL, Gebrauchsspuren, tw LS, 
H 17, Z 2-3 50,- €

5195
Bing Fahrkartenautomat „Billets“, 
CL, leichte Gebrauchsspuren, 
H 17, Z 2 50,- €

5196
Bing Fahrkartenschrank „Plaats-
kaarten“, uralt, HL, mit Fahrkar-
ten, H 18, Z 2 50,- €

5197
Bing Fahrkartenschrank, mit 
deutscher Beschriftung und 
Fahrkarten, HL, Alterungsspuren, 
Sockel LS, H 18, Z 3 50,- €

5198
Bing Fahrkartenschrank, uralt, 
HL, mit Fahrkarten, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, H 19, 
Z 2-3 50,- €

5199
Bing Verspätungsanzeiger, mit 
französischer Aufschrift und 
4 französischen Schildern, CL, 
kleine LS, H 21, Z 2-3 50,- €
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5204
Bing Bahnhofslampe, mit 
Fahrtrichtungsanzeiger, 
uralt, Batteriebeleuchtung, 
H 21 Z 2 50,- €

5205
Bing amerik. Straßen-
laterne, mit US Mail 
Briefkasten, HL, tw LS, 
el. beleuchtbar, H 24,5, 
Z 2-3 100,- €

5206
Bing amerik. Straßen- 
laterne „5th Ave“, mit 
US Mail Briefkasten, 
elektr. beleuchtbar,HL/CL, 
LS, H 16, Z 3 50,- €

5207
Bing amerik. Straßen-
laterne „B`Way“, HL, 
elektr., H 15,5, Z 2

30,- €

5208
2 Bing Haltschilder, uralt, HL, mit verziertem 
Gusssockel, H 17,5, Z 2 80,- €

5209
2 Bing Schilder, uralt, HL, mit 
französischer und deutscher Beschriftung, 
kleine LS, H 13, Z 2 50,- €

5210
2 Bing Schilder, HL, Gebrauchsspuren, 
H 13 und 16,5, Z 2 50,- €

5211
5 Bing Schilder, uralt, auf handlackiertem 
Sockel, tw LS und ausgebessert, H 12, 
Z 2-3 50,- €

5212
Bing Schild „Railroad 
Crossing“, HL, H 18, Z 2

40,- €

5213
2 Bing Straßenlaternen, 
uralt, HL, elektr. 
beleuchtbar, tw LS, 
H 19, Z 2-3 50,- €

5214
Bing Doppelbogenlampe, 
uralt, HL, elektr. 
beleuchtbar, H 20, Z 2-3

30,- €

5215
Bing Bogenlampe, uralt, 
für elektr. Oberleitung, 
HL, H 25, Z 2-3 50,- €
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5220
Bing Bogenlampe, elektr., 
Gussfuß, HL, H 37, Z 2

100,- €

5221
Bing Bogenlampe, elektr., 
Gussfuß, HL, H 37, Z 2

100,- €

5222
Bing Bogenlampe, uralt, 
HL, tw nachlackiert, 
elektr., H 41 Z 2-3

100,- €

5223
Bing Bogenlampe, uralt, 
HL, tw nachlackiert, 
elektr., H 41 Z 2-3

100,- €

5216
Bing Wasserkran mit 
Laterne, uralt, HL, für 
Kaiserölbeleuchtung, 
kleine LS, H 25, Z 2-3

50,- €
5217
2 Bing Straßenlaternen, 
auf Gusssäulen, 1 umgebaut, 
1 für Kaiserölbeleuchtung, 
LS, H 18 und 20, Z 3

50,- €

5218
Bing Straßenlaterne, mit 
Leiter, uralt, HL, elektr., 
kleine LS, H 24, Z 2

100,- €

5219
3 Bing Bogenlampen, uralt, mit versch. Glas- 
kandelabern und Kettenzug, für Kerzenbeleuchtung, 
HL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, H 38, Z 2-3

150,- €
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5225
Bing dreiarrmige Bogen- 
lampe, Gusssäule auf 
rundem Sockel, HL, LS, 
mit Kettenzuglaternen, 
Laternen ersetzt,  Gebrauchs- 
spuren, H 38, Z 2-3

150,- €

5227
Bing dreiarmige Bogen-
lampe, uralt, HL, mit 
Glaskandelabern, LS, 
H 28, Z 2-3 80,- €

5226
Bing Doppelbogenlampe, 
Guss, HL, mit 2 fremden 
imit. Laternen, LS, H 36, 
Z 3 50,- €

5224
Bing Doppelbogenlampe, 
Gusssäule auf rundem 
Fuß, HL, uralt, mit Ketten- 
zuglaternen, Laternen 
ersetzt, LS, H 38,5, Z 2-3 

100,- €

5228
Bing Doppelbogenlampe, 
elektr, Holzsockel, H 33, 
Z 2 100,- €

5229
Bing vierarmige Bogen-
lampe, elektr., Holzsockel, 
H 33, Z 2 150,- €

5230
Bing Doppelbogenlampe, 
elektr., HL, mit 2 Glas-
kandelabern, H 36,5, Z 2

150,- €

5231
Bing Doppelbogenlampe, 
elektr., HL, mit 2 Glas-
kandelabern, H 36,5, Z 2

150,- €
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5236
3 Bing Blocksignale, 2 mit elektr. Beleuchtung, variable Spur, 
HL, 1 Laternenkasten fehlt, Gebrauchsspuren, H 27,5, Z 2-3

120,- €

5237
Bing 2-flg. Hauptsignal, mit 
Leiter und elektr. Beleuchtung, 
HL, Gebrauchsspuren, H 37, 
Z 2-3 60,- €

5238
Bing 2-flg. Hauptsignal, uralt, 
HL, mit imit. Lampen und 
Stellhebeln, Sockel ÜL, H 32, 
Z 3 50,- €

5232
Bing Doppelbogenlampe, uralt, HL, 
mit 2 Glaskandelabern, für Kerzen-
beleuchtung, leichte Gebrauchs-
spuren, H 34, Z 2 150,- €

5233
Bing Bogenlampe, elektr., hand
lackierter Gussfuß auf Holzsockel, 
H 36, Z 3 100,- €

5234
2 Bing Gittermastlaternen, mit 
Kettenzug, elektr. beleuchtbar, 
HL, Alterungsspuren, H 46, Z 2-3

200,- €

5235
Bing zweiarmige Gittermastlampe, 
mit Kettenzug, elektr. beleuchtbar, 
HL, auf Holzsockel, H 45, Z 2

150,- €
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5240
Bing Nebelsignal, uralt, HL, 
tw LS, H 32, Z 2-3 50,- €

5241
Bing engl. Nebelsignal, HL, mit 
Kaiserölbeleuchtung, H 29,5, 
OK, Z 2 50,- €

5242
Bing? Vorsignal mit Stopp-
vorrichtung, Spur 1, uralt, HL, 
LS tw ausgebessert, L 20,5, 
Z 3 50,- €

5243
Bing Paketfanggarnitur, Spur 1, uralt, 
HL, tw nachlackiert, mit Arm und 
Fangnetz, jeweils mit angebautem 
Schienenstück, L 36, Z 2-3 100,- €

5244
Bing Verschiebebühne, mit Schiebewagen und Auffahrten, Spur 1, uralt, mit 3 Gleis
anschlüssen, HL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, LS, L 30, Z 3, selten 200,- €

5245
Bing Einschienenwagen, uralt, HL, 
2 Bordwände aufklappbar, Gebrauchs-
spuren, L 16,5, noch Z 2, selten

100,- €

5246
Märklin 2-C-1 engl. Dampflok „Flying Scotsman H 4021 GNR“, mit 3A-Tender, Spur 1, spiritusbetrieben, HL, mit Armaturen, Brenner und Wasserstandsglas fehlen, 
Galeriestangen, 2 imit. Stirnlampen, 2 festst. Zylinder, starke Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3 1.000,- €

5239
Bing Nebelsignal, mit Stell­
hebel, uralt, HL, LS, H 12,5, 
Z 3 30,- €
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5247
2 Bing Straßenbahnwagen „Metropolitan“, Spur 1, elektr., CL, Motorwagen mit starken Lackabplatzungen, Anhänger mit Innenbeleuchtung und nur leichten 
Gebrauchsspuren, 1 Seite kleine LS, Wagenlänge 23 600,- €

5248
Märklin 2-C-1 Dampflok HR 64/13021, mit 4A-Tender, Spur 1, elektr., grün, HL, Galeriestangen, 2 el. bel. Stirnlampen, kW ersetzt, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, kleine LS am Führerhausdach, Z 2-3 1.200,- €

5249
Märklin Gepäckwagen 1844, Spur 1, CL, 4A, 4 AT, 2 ST, L 42, Z 2 300,- €

5250
Märklin Personenwagen 1841 G, Spur 1, CL, 4 AT, 4A-Gussräder, mit Inneneinrichtung, 3 Schilder und 1 Treppenstufe fehlen, 
leichte Gebrauchsspuren, L 42, Z 2 300,- €

5251
Märklin Mitropa Speisewagen 1842 G, Spur 1, CL, 4 AT, 4A-Gussräder, mit Inneneinrichtung, Gebrauchs- und Lagerungsspuren, 
L 42, Z 2-3 300,- €
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5252
Märklin 2-B-1 Dampflok CEM 1021, mit 4A-Tender, Spur 1, Uhrwerk intakt, mit 3 imit. Stirnlampen und Galeriestangen, Lok farblich rest., Tender gealterter Lack, Z 3

900,- €

5253
Märklin Personenwagen 1941, Spur 1, 
uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 
3 imit. Dachlüftern, leichte Gebrauchs-
spuren, LS, L 29, noch Z 2 300,- €

5254
Märklin int. Speisewagen 1942, Spur 1, 
HL, mit Inneneinrichtung, 1 Treppen-
stufe und 1 Puffer fehlen, L 29, Z 3

250,- €

5255
Märklin int. Schlafwagen 1943, Spur 1, 
uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 
3 imit. Dachlüftern, leichte Alterungs-
spuren, L 29, noch Z 2 350,- €

5256
Märklin 2-B Dampflok E 4021 „E I“, mit 3A-Tender, Spur 1, spiritusbetrieben, HL, Holzhülsen, spitze Rauchkammertür, gerades Führerhaus, 2 imit. Stirnlampen, 
mit Armaturen, Brenner fehlt, 2 festst. Zylinder, starke Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, Tender gealterter Lack, Z 3 800,- €
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5257
Märklin Personenwagen 1841, Spur 1, uralt, HL, mit Innen-
einrichtung, 4 AT, 4A, Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, 
4 Türgriffe und 2 Treppenstufen fehlen, gealterter 
Lack, LS, L 32, Z 3 250,- €

5258
Märklin Speisewagen 1842, Spur 1, uralt, HL, 4 AT, 4A, 
mit Inneneinrichtung, Oberlichtach mit 4 imit. Lüftern, 
gealterter Lack, tw LS, L 32, Z 2-3 300,- €

5259
Märklin int. Schlafwagen 1843, Spur 1, uralt, HL, 
4 AT, 4A, Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, mit Innen
einrichtung, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
kleine LS, L 32, Z 3 300,- €

5260
Märklin Postwagen 1844, Spur 1, uralt, HL, mit Innen-
einrichtung, 4 AT, 2 x 2 ST, 2 DT, 4A, 1 Türgriff fehlt, 
Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, leichte Alterungs-
spuren, L 29, sonst Z 2 350,- €

5261
Märklin Gepäckwagen 1846, Spur 1, uralt, HL, mit 
Inneneinrichtung, Innenboden LS, 2 AT, 2 x 2 ST, 4A, 
Ola, 2 imit Schlusslichter, 1 Befestigung davon verbogen, 
tw gealterter Lack, tw LS ausgebessert, L 25, Z 3

350,- €
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5262
Märklin B-Dampflok R 4021 „R I“, mit 2A-Tender, Spur 1, uralt, HL, spiritusbetrieben , mit Armaturen, Brenner fehlt, Holzhülsen, 2 festst. Zylinder, 
2 imit. Stirnlampen, gealterter Lack, Gebrauchsspuren, Z 3 800,- €

5263
Märklin 2-B Dampflok E 1021, mit 3A-Tender, Spur 1, uralt, HL, Uhrwerk intakt, Pfeife und imit. Stirnlampen fehlen, Galeriestangen, gealterter Lack, LS tw 
ausgebessert, Z 3 400,- €

5264
Märklin Durchgangswagen 1821, Spur 1, uralt, HL, 4 AT, 2A, mit Inneneinrichtung, 
Gaszylinder fehlt, starke LS, L 21,5, Z 3 100,- €

5265
Märklin Durchgangswagen 1821, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 
2A, querliegender Gaszylinder, tw LS, L 21,5, Z 2-3 200,- €

5266
Märklin Postwagen 1822, Spur 1, uralt, HL, 4 AT, 2 x 2 DT, 2A , mit Innen
einrichtung, Trittbretter ergänzt, tw ausgebessert, L 20, Z 2-3 350,- €

5267
Märklin Gepäckwagen 1823, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 2 AT, 2 ST, 
2A, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 20, Z 2-3 300,- €
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5268
Märklin 2-B-1 Dampflok CE 1021, mit 3A-Tender, Spur 1, HL, Uhrwerk intakt, 3 imit. Stirnlampen, Galeriestangen, LS, Tender starke LS, Z 3 800,- €

5269
Märklin B-Dampflok R 1021, mit 2A-Tender, Spur 1, uralt, HL, Uhrwerk hakt, gealterter Lack, Galeriestangen, 3 imit. Stirn-
lampen, Auslösedraht von Bremse fehlt, Endstück von Vor-/Rückwärtshebel abgebrochen, Z 3 300,- €

5270
Märklin Abteilwagen 1856, Spur 1, uralt, HL, 6 AT, 2A, mit Inneneinrichtung, starke LS, Dach 
nachlackiert, L 23, Z 3 100,- €

5271
Märklin Abteilwagen, Spur 1, uralt, HL, 6 AT, 2A, mit Inneneinrichtung, LS, Alterungsspuren, L 23, Z 3

100,- €
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5272
Märklin Abteilwagen 1866, Spur 1, uralt, HL, 6 AT, 2A, mit Inneneinrichtung, BRHh, Dach farblich 
rest., L 23, sonst Z 2-3 400,- €

5273
Märklin Postwagen 1822, Spur 1, uralt, HL, 4 AT, 2 DT, mit Inneneinrichtung, Stuhllehne fehlt, 
querliegender Gaszylinder, Dach farblich rest., L 21,5, Alterungsspuren, Z 3 300,- €

5274
Märklin B-Dampflok 1021, mit 2A-Tender, Spur 1, uralt, HL, Uhrwerk intakt, 1 imit. Stirnlampe, Galeriestangen, nur vorwärts, 
kleine LS augebessert, Tender farblich rest., sonst Z 2-3 350,- €

5275
Märklin Postwagen 1802, Spur 1, uralt, HL, 2 DT, 2A-Gussräder, mit Innen
einrichtung, Trittbretter ergänzt, gealterter Lack, kleine LS ausgebessert, breite 
Bügelkupplungen, L 10,5, Z 2-3 300,- €

5276
Bing Personenwagen, Spur 1, uralt, HL, 2A-Gussräder, kleine LS, L 13, Z 2

100,- €
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5280
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 1, uralt, HL, 4 AT, 
2A, Achslagerblenden fehlen, mit Inneneinrichtung, 
Trittbretter und Dach nachlackiert, tw LS, Alterungs-
spuren, L 15, Z 3 80,- €

5281
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 1, uralt, HL, 4 AT, 
2A-Gussräder, mit Inneneinrichtung, lange Trittbretter, 
breite Bügelkupplungen, LS, L 12,5, Z 2-3

350,- €

5282
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 1, uralt, HL, 4 AT, 
2A-Gussräder, mit Inneneinrichtung, lange Trittbretter 
und Dach nachlackiert, gealterter Lack, L 12,5, Z 2-3

300,- €

5283
Märklin B-1 Dampflok D 1021, mit 2A-Tender, Spur 1, uralt, HL, Uhrwerk hakt, Galeriestangen, 3 imit. Stirnlampen, gealterter Lack, Gebrauchs-
spuren, Z 3 350,- €

5277
Bing Personenwagen, Spur 1, uralt, HL, 2A-Gussräder, 
tw abgeplatzter Lack, L 13, Z 3 80,- €

5278
Bing Packwagen, Spur 1, uralt, HL, 2A-Gussräder, 
Dach starke LS, L 13, Z 3 60,- €

5279
Märklin Abteilwagen 1855, Spur 1, uralt, HL, Dach 
nachlackiert, 1 Puffer und 3 Achslagerblenden fehlen, 
L 15, sonst Z 2-3 60,- €

5284
Märklin Transportwagen 1818, Spur 1, uralt, HL, Bordwände abklappbar, 4A, L 22, Z 2, 
dazu Replik Möbelwagen, Spur 1 350,- €
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5285
Märklin Transportwagen 1818, Spur 1, uralt, HL, Bordwände abklappbar, 4A, 
LS, Gebrauchsspuren, L 22, Z 3 150,- €

5286
Märklin Rübenwagen 1832, Spur 1, uralt, HL, Bordwände abklappbar, 1 Seiten-
wand verdellt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 19, Z 2-3 150,- €

5287
Märklin Schwellenwagen 1896, Spur, 1, uralt, HL, mit Ladung, 4A, tw nach
lackiert, L 26, sonst noch Z 2 300,- €

5288
Märklin Schienenwagen 1896, Spur 1, uralt, HL, mit Ladung, tw farblich rest., 
L 26, sonst Z 2 300,- €

5289
Märklin Viehwagen 1871, Spur 1, uralt, HL, 2 ST, 4A, Dach am Rand in der Mitte 
eingedellt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, L 25,5, Z 2-3 140,- €

5290
Märklin Milchwagen 1868, Spur 1, uralt, HL, 2 ST, 4A, mit 7 Milchkannen beladen, 
gealterter Lack, kleine Ausbesserungen am Dach, L 25,5, Z 2 300,- €

5291
Märklin Pferdetransportwagen 1872, Spur 1, uralt, HL, 4 ST, 4A, Gebrauchs-
spuren, kleine LS, L 25,5, Z 2 300,- €

5292
Märklin Specialwagen „Glas“ 1870, Spur 1, uralt, HL, 2 ST, 4A, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, am unteren Rahmen LS, L 25,5, Z 2-3 500,- €

5293
Märklin Planewagen 1910, Spur 1, uralt, HL, mit Plane und Rungen, Rungen 
ersetzt, 4A, Alterungsspuren, L 22, sonst Z 2-3 150,- €

5294
Märklin Planewagen 1910, Spur 1, uralt, HL, mit Plane und Rungen, Rungen 
ersetzt, 4A, Alterungsspuren, L 22, sonst Z 2-3 150,- €
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5298
Märklin Holzwollewagen 1833, Spur 1, uralt, HL, mit Original-
Holzwolleladung und Bremsersitz, tw gealterter Lack, L 18, noch Z 2

100,- €

5299
Märklin Löwenbräu Bierwagen 1907, Spur 1, uralt, HL, tw ÜL 
und nachlackiert, 2 ST, BRHh, L 19,5, sonst Z 3 100,- €

5295
Märklin 2-B Dampflok E 1021, mit 3A-Tender, Spur 1, uralt, HL, Uhrwerk intakt, Galeriestangen, 2 imit. Stirnlampen, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, gealterter Lack, Z 2-3 400,- €

5297
Märklin Rungenwagen 1833, Spur 1, uralt, HL, mit Bremsersitz 
und Holzladung, L 18, Z 2 120,- €

5296
Märklin Säurewagen 1914, Spur 1, uralt, HL, BRHh, tw gealterter 
Lack, L 17, noch Z 2 250,- €

5300
Märklin Hackerbräu Bierwagen 1907, Spur 1, uralt, HL, 2 ST, BRHh, 
Dach stark gealterter Lack, sonst kleine LS, L 19,5, sonst Z 2

500,- €

5301
Märklin Eiswagen 1908, Spur 1, uralt, HL, 2 DT, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Dach kleine LS, L 12,5, Z 2 500,- €
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5307
Märklin int. Schlafwagen 1847 G, Spur 0, blau, HL, 4 AT, 4A-Gussräder, mit Inneneinrichtung und 2 Schildern, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 29,5, Z 2 400,- €

5308
Märklin Mitropa Speisewagen 1842 G, Spur 0, rot, 
HL, 4 AT, 4A-Gussräder, mit Inneneinrichtung, leichte 
Alterungsspuren, L 29,5, Z 2 200,- €

5303
Märklin Planewagen 1810, Spur 1, uralt, HL, mit Rungen und Plane, 
2A-Gussräder, Alterungs- und Gebrauchsspuren, breite Bügel- 
kupplungen, L 10,5, noch Z 2 200,- €

5304
Märklin Militär Personenwagen, Spur 1, grau, HL, 2 AT, ohne Innen­
einrichtung, Dach nachlackiert, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 21,5, Z 3

200,- €

5305
Märklin Saniwagen 1828, Spur 1, uralt, HL, mit 8 Tragen und 10 Figuren, 
2 AT, 2A, min. Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 21,5, Z 1-2

600,- €

5306
Märklin off. Güterwagen, mit Kohleeinsatz, uralt, 
Spur 1, HL, L 12,5, leichte Alterungsspuren, Z 2

50,- €

5302
Märklin Packwagen 1803, engl. Beschriftung „Guard“, Spur 1, uralt, 
HL, Dach LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 12,5, Z 2-3

100,- €

5309
Märklin Mitropa Schlafwagen 1843,Spur 0, CL, 
4 AT, 4A, ohne Inneneinrichtung, Alterungsspuren, 
1 Seite gealterter Lack, L 29,5, noch Z 2

100,- €
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5312
Märklin Straßenbahngarnitur 13070/72, Motorwagen und Anhänger, Spur 0, Motorwagen neu lackiert, 1 el. bel. Stirnlampe, imit. Strom
abnehmer am Dach gelötet, Anhänger original creme/rot HL, 1 Treppenstufe und 2 kleine runde Zahlenschilder am Dach fehlen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3 900,- €

5313
Märklin 2-B Dampflok E 1020, mit 3A-Tender, Spur 0, uralt, HL, Uhrwerk intakt, Galeriestangen, 3 imit. Stirnlampen, tw kleine LS ausgebessert, 
Z 2-3 950,- €

5311
Märklin Straßenbahngarnitur 13070/72, Motorwagen mit Anhänger, Spur 0. grün/creme, HL, 1 el. bel. Stirnlampe, imit. beweglicher Strom-
abnehmer am Dach, 4 kleine runde Zahlenschilder fehlen, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, noch Z 2 1.800,- €

5310
Märklin Gepäckwagen 1844, Spur 0,CL, 4 AT, 2 ST, 4A, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2 100,- €
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5314
Märklin 2-B Dampflok E 1020, mit 2A-Tender, Spur 0, HL, Uhrwerk hakt, Galeriestangen, 3 imit. Stirnlampen, Führerhausdach farblich rest., 
Alterungsspuren, sonst noch Z 2 950,- €

5315
Märklin Abteilwagen 1856, Spur 0, uralt, HL, 6 AT, mit Innen-
einrichtung, Dach LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 13,5, 
noch Z 3 250,- €

5316
Märklin Abteilwagen 1855, Spur 0, uralt, HL, Dach nachlackiert, 
sonst leichte Gebrauchsspuren, L 9,5, sonst Z 2 150,- €

5317
Märklin Abteilwagen 1855, Spur 0, uralt, 
HL, Dach ersetzt, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 9,5, noch Z 2 150,- €

5318
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 0, uralt, HL, 
4 AT, mit Inneneinrichtung, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Dach LS, L 9,5, Z 2-3

200,- €

5319
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 0, uralt, HL, 
4 AT, mit Inneneinrichtung, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 9,5, Z 2 250,- €

5320
Märklin Abteilwagen 1855, Spur 0, uralt, HL, 
gealterter Lack und Gebrauchsspuren, L 8, Z 3

100,- €

5321
Märklin Abteilwagen 1855, Spur 0, uralt, HL, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, LS, L 8, Z 3

100,- €

5322
Bing Abteilwagen, Spur 0, uralt, HL, 4 AT, 
mit Inneneinrichtung, starke LS, L 8,5, Z 3

50,- €

5323
Märklin B-Dampflok 1020, mit 2A-Tender, Spur 0, uralt, HL, Uhrwerk intakt, Galeriestangen, v+r, mit Bremse, Gebrauchsspuren, LS, Z 3 200,- €
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5324
Märklin Postwagen 1822, Spur 0, uralt, HL, 2 AT, 2 DT, 1 ersetzt, Dach nach-
lackiert, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 12,5, Z 3 50,- €

5325
Märklin Durchgangswagen 1821, Spur 0, uralt, HL, mit 4 AT und Inneneinrichtung, 
dazu 4 Sitzfiguren, Dach nachlackiert, L 12,5, Z 3 50,- €

5326
Märklin Durchgangswagen 1821, Spur 0, uralt, HL, 4 AT, mit Inneneinrichtung, 
Dach Schwarzbereich nachlackiert, leichte Alterungsspuren, L 12,5, Z 3 50,- €

5327
Märklin Postwagen 1822, Spur 0, uralt, HL, 4 AT, 2 DT, Inneneinrichtung, geal-
terter Lack, LS tw ausgebessert, L 12,5, Z 3 50,- €

5328
Märklin Durchgangswagen 1807, Spur 0, uralt, HL, 2 AT, Inneneinrichtung, Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren, LS, L 11,5, Z 3 50,- €

5329
Märklin Personenwagen 1861, Spur 0, uralt, CL, L 9,5, sonst Z 2 50,- €

5330
Märklin Personenwagen 1861, Spur 0, uralt, CL, L 9,5, sonst Z 2 50,- €

5331
Märklin Gepäckwagen 1863, Spur 0, CL, 1 Seitenwand verbogen, Dach LS, 
L 9,5, Z 3 30,- €
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5332
2 Märklin engl. Personenwagen 1861 GNR, Spur 0, CL, 1 Dach nachlackiert, 
1 Dach gealterter Lack, L 9,5, Z 3 50,- €

5333
Märklin Personenwagen, uralt, Spur 0, HL, Dach nachlackiert, starke LS, 
L 12,5, Z 3 30,- €

5334
Märklin 4-teiliger Spur 0-Zug, uralt, mit B-Dampflok N 1020, nur vorwärts, Uhrwerk intakt, HL, mit Tender und 2 Personenwagen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
LS, Wagenlänge 8, Z 3 300,- €

5335
Märklin B-1 Dampflok D 1020, mit 2A-Tender, Spur 0, uralt, HL, Uhrwerk def., Führerhausbodenblech lose, 
Galeriestangen, 3 imit. Laternen, LS, Tender nachlackiert, Z 3 150,- €

5336
Märklin 4-teiliger Uralt-Zug, Spur 0, HL, mit A-1 Dampflok, Uhrwerk intakt, Führerhaus und Kesselfront schwarz nachlackiert, dazu Tender und 2 Personenwagen, 
Haken/Ösenkupplung, LS, Z 3 300,- €

5337
Märklin B-1 Dampflok 1020 D, Spur 0, uralt, HL, mit 2A-Tender, Uhrwerk intakt, v+r, mit Bremse, Galeriestangen, 
3 imit. Stirnlampen, LS tw farblich rest., Z 3 300,- €
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5338
Märklin Milchwagen 1868, Spur 0, uralt, HL, mit 3 Milchkannen (1 ohne Deckel) 
beladen, 2 ST, 4A, starke LS, Dach nachlackiert, L 16,5, Z 3 50,- €

5339
Märklin amerik. Viehwagen 1871 „PRR“, Spur 0, uralt, HL, 2 ST, 4A, LS, L 16,5, 
Z 2-3 80,- €

5340
Märklin Replik Bierwagen „Papst“, Spur 0, 4A, L 15,5

50,- €

5341
Märklin Seefisch-Transportwagen „Nordenham“ 1849, Spur 0, uralt, HL, 2 ST, 
4A, LS, L 16,5, Z 3 500,- €

5342
Märklin Planewagen 1910, Spur 0, uralt, HL, mit neuen Rungen und neuer 
Stoffplane, 4A, L 16, Z 2 100,- €

5343
Märklin Replik Möbeltransportwagen, mit umgebautem Unterwagen, Spur 0, 
HL, L 16,5 100,- €

5344
Märklin Replik engl. Früchtetransportwagen 1909, Spur 0, HL, aus Märklin 
Teilen, L 13,5 100,- €

5345
Märklin off. Güterwagen 1845, Spur 0, uralt, HL, 2 x 2 LT, 
4A, kleine LS, L 17,5, beladen mit 2 Gepäckstücken, noch Z 2 80,- €
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5346
Märklin Kranwagen 1859, Spur 0, uralt, HL, mit Kette, Haken und Fasszange, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 12,5, Z 2-3 100,- €

5347
Märklin Holzwollewagen 1833, Spur 0, uralt, HL, mit Bremsersitz und Reisig
ladung, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 1 Runge ergänzt, L 12,5, Z 2-3

50,- €

5348
Märklin off. Güterwagen 1889, Spur 0, uralt, HL, 2 LTH, 
leichte Gebrauchsspuren, L 12,5, noch Z 2 30,- €

5349
Märklin Gepäckwagen 1836, Spur 0, uralt, HL, mit Innenein-
richtung, 1 AT, 2 ST, Ola, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
LS, L 12,5, Z 2-3 100,- €

5350
Märklin Postwagen 1802, Spur 0, uralt, 
HL, 2 DT, Inneneinrichtung, 2A-Gussräder, 
breite Bügelkupplungen, LS, Dach nach
lackiert, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 8, Z 3 100,- €

5351
Märklin 5-teiliger Spur 0-Zug, uralt, HL, Uhrwerk intakt, mit B-Dampflok 1020, v+r, mit Bremse, Galeriestangen, 1 imit. Stirnlampe, kleine LS,  mit 2A-Tender, 
Personenwagen 1941, mit Inneneinrichtung, min. Alterungsspuren, Speisewagen 1942, mit Inneneinrichtung, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS und Schlaf-
wagen 1943, ohne Inneneinrichtung, Gebrauchsspuren, Dach nachlackiert, L je 15,5, Z 2-3 950,- €
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5353
Märklin Exportbier-Wagen 1808, Spur 0, uralt, HL, 
1 ST, Dach nachlackiert, tw LS, L 9,5, Z 3 80,- €

5354
Märklin Exportbier-Wagen 1808, Spur 0, uralt, HL, 1 ST, 
Dach nachlackiert, LS, Schriftzug verblasst, L 9,5, Z 3

80,- €

5355
Märklin Bierwagen 1907 Hacker Bräu, Spur 0, uralt, HL, 
1 ST, BRHh, LS und kleine Ausbesserungen, L 12,5, Z 3

250,- €

5356
Märklin Bierwagen 1808 Exportbier, Spur 0, uralt, HL, 
2 ST, 2 Rundlüfter, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
LS, L 8, Z 3 120,- €

5357
Märklin Bierwagen 1808 Münchner Kindl, Spur 0, uralt, 
HL, 2 ST, 2 runde Dachlüfter, LS, Alterungsspuren, 
L 8, Z 3 150,- €

5358
Märklin Eiswagen 1908, Spur 0, uralt, HL, 2 DT, Dach ersetzt, 
Türen Originallack, Wände nachlackiert, 1 Kupplung 
fehlt, L 9,5, Z 3 300,- €

5359
Märklin ged. Güterwagen 1804, Spur 0, uralt, HL, 
2 ST, BRHh, Dach LS, L 9,5, sonst noch Z 2

100,- €

5360
Märklin ged. Güterwagen 1804, Spur 0, uralt, HL, 
1 ST, BRHh, Dach Alterungsspuren und LS, L 11, 
sonst noch Z 2 80,- €

5361
Märklin ged. Güterwagen 1803, Spur 0, uralt, HL, 
1 TÖ, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 9,5, Z 2-3

40,- €

5352
Märklin B-Dampflok 1020, Spur 0, uralt HL, mit 2A-Tender, Uhrwerk intakt, nur vorwärts, mit Bremse, 1 imit. Stirnlampe, Galeriestangen, 
Gebrauchsspuren, Z 2-3 300,- €
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5362
Märklin ged. Güterwagen 1803, Spur 0, uralt, HL, 
2 TÖ, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 8, Z 2-3

80,- €

5363
Märklin ged. Güterwagen 1803, Spur 0, uralt, HL, 
2A-Gussräder, Schnappkupplung, 2 TÖ, Dach LS, 
Alterungsspuren, L 8, Z 2-3 80,- €

5364
Märklin Kohlenwagen 1820, Spur 0, uralt, HL, mit 
Kohleeinsatz, L 8, Z 2 90,- €

5365
Märklin off. Güterwagen 1819, Spur 0, uralt, HL, mit 3 Märklin Benzinfässern 
beladen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 13,5, Z 2 50,- €

5366
Märklin off. Güterwagen 1817, Spur 0, uralt, HL, BRHh, 
glatte Wände, beladen mit Sack und Märklin Benzinfass, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, noch Z 2

50,- €

5367
Märklin Kipplore 1811, Spur 0, uralt, HL, min. Gebrauchs-
spuren, L 8, Z 2 40,- €

5368
Märklin Viehwagen 1809, Spur 0, uralt, HL, 2 ST, 
tw nachlackiert, LS, L 8, Z 3 200,- €

5369
Märklin engl. Viehwagen „381“, Spur 0, uralt, HL, 2 DT, 
Dach ersetzt, Alterungsspuren, L 9,5, Z 2-3

150,- €

5371
Märklin Klappdeckel-Zementwagen 1815, Spur 0, 
uralt, HL, kleine LS, breite Bügelkupplungen, L 8, Z 2

120,- €

5372
Märklin Petroleum Kesselwagen 1812, Spur 0, uralt, 
HL, leichte Alterungsspuren, L 8, noch Z 2

150,- €

5370
Märklin Planewagen 1810, Spur 0, uralt, HL, mit 
ersetzten Rungen, alte Stoffplane, tw rissig, breite 
Bügelkupplungen, Alterungsspuren, L 8, noch Z 2

130,- €
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5374
Märklin Tankwagen 1826, Spur 0, uralt, HL, BRHh, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L, 9,5, sonst Z 2 150,- €

5376
Märklin Säurewagen 1913, Spur 0, uralt, HL, BRHh, mit 3 NB-Säureflaschen, 
L 13,5, sonst Z 2 250,- €

5377
Märklin Weinwagen 2994, Spur 0, uralt, HL, LS, 
L 13,5, Z 3 150,- €

5378
Märklin franz. Weinwagen 2994, Spur 0, uralt, 
HL, starke LS, tw ausgebessert, L 13,5, Z 3

150,- €

5379
Märklin engl. Gepäckwagen 1865 GNR, Spur 0, uralt, CL, L 10, Z 2

60,- €

5380
Märklin amerik. A-1 Dampflok „20“, mit 2A-Tender, Spur 0, CL, nur vorwärts, mit Bremse und Kuhfänger, Uhrwerk 
intakt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2 200,- €

5375
Märklin Gasröhrenwagen 1813, Spur 0, uralt, HL, 2A-Gussräder, L 8, noch Z 2

150,- €

5373
Märklin Petroleum Kesselwagen 1812, Spur 0, uralt, HL, RS an einem Achslager, 
L 8, sonst noch Z 2 120,- €
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5381
Märklin Caboosewagen 2955, Spur 0, uralt, HL, 2 AT, mit Inneneinrichtung 
und NB-Ofen, Dach farblich rest., leichte Alterungsspuren, L 12,5, sonst Z 2

400,- €

5382
Märklin B-Dampflok R12/970 „9670“, mit 2A-Tender, Spur 0, elektr., CL, 1 el. bel. Stirnlampe, leichte Gebrauchs-
spuren, noch Z 2 200,- €

5383
Märklin B-Dampflok R 900, mit farblich nicht passendem 2A-Tender, Spur 0, Uhrwerk intakt, Schwarzbereich 
nachlackiert, Gebrauchsspuren, Z 3 100,- €

5384
Bing 1-A Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 0, uralt, CL, Uhrwerk intakt, Schubstangen fehlen, leichte Gebrauchs-
spuren, sonst Z 2 100,- €

5385
Carette B-Tenderlok „Watt“, Spur 0, CL, v+r, mit Bremse, Uhrwerk intakt, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, noch Z 2 100,- €
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5386
Bing Petroleum Kesselwagen, Spur 0, uralt, HL, 
L 8,5, Z 2 30,- €

5387
Bing Kohlewagen, Spur 0, uralt, HL, mit Kohleeinsatz, 
kleine LS, L 11, noch Z 2 40,- €

5388
Bing Postwagen, Spur 0, uralt, HL, mit Innen-
einrichtung, 2 AT, Dach ÜL, tw LS, L 8,5, Z 3

30,- €

5389
Bing Abteilwagen, Spur 0, uralt, nachlackiert, 
4 AT, mit Inneneinrichtung, L 8,5 30,- €

5390
Carette Planewagen, Spur 0, uralt, mit Plane, tw rissig, 
L 9, Z 2-3 30,- €

5391
Carette Viehwagen, Spur 0, uralt, HL, LS, L 11, Z 2-3

40,- €

5392
Carette Klappdeckel-Zementwagen, Spur 0, uralt, HL, 
Gebrauchsspuren, L 11, Z 2-3 30,- €

5393
Bing Säurewagen, Spur 0, uralt, HL, mit 3 Säure
flaschen, Gebrauchsspuren, L 11,5, Z 2 60,- €

5394
Carette engl. Abteilwagen, Spur 0, uralt, HL, 
LS, L 9, Z 3 30,- €

5396
2 Bing Viehwagen, Spur 0, uralt, HL, LS, L 8,5, Z 3 30,- €

5397
3 Bing Güterwagen, Spur 0, uralt, HL, 
tw LS, L 8,5, Z 2-3 60,- €

5395
Viehwagen, Spur 0, uralt, HL, LS, Kupplungsbefestigungen 
ergänzt, 1 Kupplung fehlt, L 8,5, Z 3 10,- €
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5398
Bing 5-teiliger engl. Spur 0-Zug, uralt, HL und CL, mit 1-A Dampflok, nur vorwärts, 
Uhrwerk intakt, Galeriestangen, tw LS, 2A-Tender, starke LS, Z 3, dazu 3 Abteil-
wagen, L 8,5, Z 2 200,- €

5399
Bing engl. Abteilwagen, Spur 0, uralt, CL, 4 AT, L 8,5, noch Z 2

20,- €

5400
Märklin Zugpackung R 960/77/2, Spur 0, uralt, CL, Uhrwerk intakt, mit A-1 engl. Dampflok, 
2A-Tender und 2 Abteilwagen, Wagenlänge 11,5, dazu Schienenoval, im tw def. OK, sonst Z 2-3

300,- €
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5401
Märklin Toilettenhaus Damen/Herren, mit Innen
einrichtung, HL, 2 AT, 1 Sichtschutz ergänzt, Dach LS, 
leichte Alterungsspuren, L 19, Z 2-3 300,- €

5402
Märklin Toilettenhaus Männer/ 
Frauen, mit Inneneinrichtung, 
farblich rest., L 13

200,- €

5403
Märklin Zeitungs/Erfrischungs- 
kiosk, mit Inneneinrichtung, 
HL, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 13, Z 2-3

350,- €

5404
Märklin Bahnwärterhaus, mit Signal 
und Brunnen, uralt, Mauerprägung, 
HL, Alterungsspuren, 2 Fremd
bohrungen im Sockel, L 14, Z 2-3

150,- €

5405
Märklin Bahnwärterhaus, mit Signal, Zaun 
und Bahnwärter, uralt, Rauputz, HL, Schild 
fehlt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 17,5, Z 3 100,- €

5406
Märklin Bahnwärterhaus, auf 
Geländesockel, mit Stuhl, uralt, 
Rauputz, HL, Stuhllehne ergänzt, 
Signal fehlt, Alterungsspuren, 
L 15, Z 3 100,- €

5407
Märklin Bahnwärterhaus, uralt, Mauer
prägung, HL, Dach nachlackiert, 
Alterungsspuren, L 14,5, Z 3 100,- €

66



5408
Märklin Bahnwärterhaus, uralt, 
Rauputz, HL, mit Bahnschranke, 
Signal, Läutewerk, Bahnwärter 
und Haltschild, tw ergänzt, 
leichte Gebrauchsspuren, L 17,5, 
sonst Z 2 150,- €

5409
Märklin Bahnsteigsperre, mit 
Häuschen und 2 Drehkreuzen, 
uralt, HL, LS und Alterungs-
spuren, L 17,5, Z 2-3 150,- €

5412
Bing Straßenlaterne, mit Leiter, für Kaiseröl, 
HL, H 21, noch Z 2 80,- €

5413
Märklin Läutewerk, zum Aufstecken, mit 
Handkurbel, uralt, HL, H 12, Z 2

50,- €

5414
Märklin Fahrtrichtungsanzeiger, mit 
8 Schildern, uralt, HL, Alterungsspuren, 
H 21, Z 2 150,- €

5411
Märklin Luftdruck-Stellwerk für 2 Anschlüsse, 
1 Beschilderung fehlt, HL, gealterter Lack, 
H 17, Z 2-3 150,- €

5410
Märklin Stellwerk, uralt, 
HL, mit Läutewerk,  
Signal und Treppe, 
gealterter Lack, Dach 
nachlackiert, Gebrauchs-
spuren, L 29, Z 2-3

350,- €
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5418
4 versch. Eisenbahnschilder, Bing und Märklin, uralt, HL, L 12 - 17,5, Z 2-3

80,- €

5419
Märklin Bogenlampe, mit Glaskandelaber, 
für Kerzenbeleuchtung, Kettenzug, ÜL, 
L 33, Z 3 80,- €

5420
Märklin Gittermastlampe, uralt, HL, elektr. 
beleuchtbar, mit Kettenzug, Alterungs-
spuren, H 43, Z 3 100,- €

5421
Märklin Bogenlampe, uralt, HL, mit neuem 
Kandelaber, für Kerzenbeleuchtung, mit 
Kettenzug, Alterungsspuren, H 44, Z 3

120,- €

5422
2 Märklin Signale, EM-Vorsignal mit Well-
blechbude, elektr., HL und Hauptsignal, 
uralt, HL, Feststelldraht ersetzt, LS, dazu 
Bing Telegraphenmast, Z 2-3 100,- €

5415
Märklin Fahrtrichtungsanzeiger, mit 4 Schildern, 
uralt, HL, tw Alterungsspuren, H 22, noch Z 2

80,- €

5417
2 Märklin Verbotsschilder, uralt, HL, H 16, 
1 Verzierung fehlt, Z 2-3 50,- €

5416
Märklin Richtungsanzeiger mit Ver-
spätungstafel, uralt, HL, holländische 
Beschriftung, Glaseinsatz und Brenner 
im Oberteil fehlen, tw nachlackiert, Dach 
ersetzt, H 26, zum Herrichten 100,- €
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5423
Märklin Bahnübergang, mit Läutewerk, 

Schranke und Brunnen, uralt, HL, Brunnen 
lose, Rauputz, Verglasung nicht voll- 
ständig, mit Schienenstück, Alterungs-

spuren, LS, L 25, zum 
Herrichten 100,- € 5424

Märklin Brückensignal, uralt, mit Leitern 
und 2 Stellhebeln, HL, LS, tw ersetzt und 
ausgebessert, gelötet, H 39, Z 3 50,- €

5425
Märklin Brückensignal, für Luftdruck, uralt, HL, 
elektr. beleuchtbar, mit Leiter, Alterungsspuren, 
tw gelötet, LS, H 40, Z 3 100,- €

5426
Märklin Höhenmesser, Spur 0, uralt, HL, LS, 
1 Kette mit Kugel fehlt, H 17, Z 3 80,- €

5427
Märklin Signalbrücke, uralt, HL, mit 
Einstecksignalen, 1 fremd, Laternen 
fehlen, dazu 5 Figuren, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 56, Durchfahrts-
höhe 21, Z 2-3 200,- €5428

Märklin Einfahrtshalle 2067, uralt, HL, 
tw gelötet, Verglasung ersetzt, starke LS/RS, 
L 40, zum Herrichten 100,- €

5429
Märklin Güterschuppen 2105, Spur 1, uralt, Mauerprägung, HL, mit 
2 Rampen, Kran und 2 ST, 1 Kran fehlt, mit Inneneinrichtung, Boden-
platte an 1 Ecke verdellt, Alterungsspuren, L 35,5, Z 2-3 350,- €
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5430
Märklin Bahnhof 2003, mit Einfahrtshalle, uralt, HL, für Kerzen
beleuchtung, mit Mitteldurchgang, Glaseinsätze nicht vollständig, 
Fahne ersetzt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, dazu aus-
klappbares Schienenstück, Spur 0, L 27, Z 2-3 500,- €

5431
Märklin Bahnhof 2002, Spur 1, uralt, HL, mit 2 Vor
dächern, für Kerzenbeleuchtung, mit Mitteldurchgang, 
tw Alterungs- und Gebrauchsspuren, Sockel LS, L 34, 
Z 2-3					     500,- €

5432
Große Brückenanlage, Spur 1, für elektr. Betrieb, hergestellt aus Original-
Auffahrten von Märklin und Eigenbau-Mittelteilen, dazu 6 Replik Lampen, 
HL, L 222, schöner Zustand 500,- €
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5436
Replik Bahnsteighalle, nach Märklin Vorbild, 
mit Wellblech und Glasdächern, HL, L 30

100,- €

5438
Märklin Läutewerk zum Aufstecken, 
uralt, HL, mit Doppelschlag und 
Handkurbel, tw ausgebessert, H 14, 
Z 2 50,- €

5433
Eindrucksvolle Eigenbau Drehbrückenanlage, nach 
Märklin Vorbild, mit Märklin Teilen, Spur 1, für 
elektr. Betrieb, tw mit Original-Auffahrtsteilen, 
dazu 4 Replik Lampen, Gesamtlänge 235, schöner 
Zustand 500,- €

5434
Märklin Bahnübergang, Spur 1, HL, 
mit 4 Zaunstücken, 2 Schranken und 
2 NB-Haltschildern, L 35, Z 2

100,- €

5435
Replik Streckenhaus, mit Läutebude, nach 
Märklin Vorbild, HL, mit Inneneinrichtung, 

variable Spur, 2 Signaltafeln 
fehlen, L 17 100,- €

5437
2 Replik Stecklampen, 
elektr., HL, L 18 50,- €
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5439
Märklin Läutewerk zum 
Aufstecken, uralt, HL, mit 
Doppelschlag und Hand-
kurbel, farblich rest., H 14

50,- €

5440
Märklin Läutewerk, uralt, 
HL, Uhrwerk intakt, variable 
Spur, Zugauslösung, farblich 
tw ausgebessert, L 14, Z 2

50,- €

5443
2 Replik Gusslaternen, HL, H 15

40,- €

5444
Replik Plakat-Werbetafel, nach Märklin Vorbild, 
HL, H 21,5 150,- €

5445
Issmayer Streckenhaus, mit Baum umd 
Signal, CL, tw LS, H 23,5, Z 2-3

50,- €

5446
Konv. Eisenbahnzubehör, 3 A/E Schilder, 2 Zahlen
tafeln, 3 Replik Gepäckstücke und 2 Replik Dach
laternen, dazu „Patent“ Blechschild, Gebrauchsspuren

20,- €

5442
Märklin Gittermastlampe, uralt, mit Treppen- 
aufgang, Glaskandelaber, für Kerzen
beleuchtung, mit Handkurbel und Ketten
zug, HL, tw ausgebessert, LS, H 43, Z 2-3

150,- €

5441
2 Märklin Gittermastlampen, elektr., mit 
Kettenzug, HL, Alterungsspuren, H 44, Z 2

100,- €
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5447
Märklin Signalbrücke, mit 3 Original-
Signalen, uralt, HL, 1 Laterne ersetzt, 
tw LS, kleine Ausbesserungen, L 66, 
Durchfahrtshöhe 21, Z 2-3 200,- €

5449
Große Bing Brücke, mit 2 Mauertorbögen, 
Spur 1, elektr., mit 2 Auffahrten, HL, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw LS, L 175, 
noch Z 2 500,- €

5448
4 Ersatzteile für Märklin Gitterbogenbrücke, 
Spur 1, elektr., HL, L 52, zum Herrichten

100,- €
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5450
Märklin 20 Tons Wagen 1995, Spur 1, HL, L 24, OK, Z 1-2 100,- €

5451
Carette 1-A Dampflok, mit passendem? 2A-Tender, Spur 1, HL, Uhrwerk intakt, v+r, mit Bremse, Galeriestangen, Alterungs-
spuren, kleine Ausbesserungen, sonst Z 2, selten 300,- €

5452
Märklin Gepäckwagen 1823, Spur 1, uralt, HL, 2 AT, 2 x 2 ST, querliegender 
Gaszylinder, mit Inneneinrichtung, kleine Ausbesserungen, leichte Alterungs-
spuren, L 20, Z 2 300,- €

5453
Märklin Gepäckwagen 1823 „1064“ rotes Kreuz, Spur 1, uralt, HL, 2 AT, 2 ST, 
mit Inneneinrichtung, Innenseite und Dach nachlackiert, versch. LS und Aus-
besserungen, L 22, Z 3

150,- €

5454
Märklin Postwagen 1822, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 2 DT, 
querliegender Gaszylinder, innen und Schwarzbereich nachlackiert, Alterungs-
spuren, L 20, Z 2-3 200,- €

5455
Märklin off. Güterwagen, Spur 1, uralt, HL, 2 LTH, L 22, Z 2 80,- €

5456
Märklin Packwagen, Spur 1, uralt, HL, 1 TÖ, Alterungsspuren, L 15, Z 2

40,- €
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5457
Kraus B-Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 1, 4 Volt, CL, 1 el. bel. Stirnlampe, 1 Galeriestange und Kupplung ersetzt, tw 
LS ausgebessert, Gebrauchsspuren Z 3 100,- €

5458
Replik Gepäckwagen 1948, Spur 1, wie Märklin, HL, L 53, Z 1

300,- €

5459
Märklin Replik 2-B-1 engl. Tenderlok „Southern“, wie TCE 1021, Spur 1, elektr., fachm. handlackiert 600,- €

5460
Märklin Packwagen, Spur 2, uralt, 
HL, 2 TÖ, Dach nachlackiert, Räder 
ersetzt, L 17,5, Z 3 50,- €

5461
Märklin Packwagen, mit Spur 2 Rad-
sätzen, uralt, HL, 2 TÖ, breite Bügel-
kupplungen, Dach LS, L 16, Z 2-3

50,- €

5462
Märklin Durchgangswagen, Spur 2, uralt, HL, 2 AT, mit Inneneinrichtung, 
gealterter Lack, L 20,5, Z 2-3 150,- €
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5465
Märklin B-Dampflok 1022, mit 2A-Tender, Spur 2, uralt, HL, v+r, s+l, mit Bremse und Galeriestangen, Uhrwerk intakt, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, LS, tw ausgebessert, Z 3 500,- €

5466
Märklin Bierwagen Export Brauerei, Spur 2, uralt, HL, 2 ST, 2A-Guss-
räder, breite Bügelkupplungen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Dach kleine Beulen und LS, L 16, Z 2-3 300,- €

5467
Märklin off. Güterwagen, Spur 2, uralt, HL, 2A-Gussräder, BRHh, 
breite Bügelkupplungen, leichte Gebrauchsspuren, L 17, Z 2

200,- €

5468
Märklin Packwagen, Spur 2, uralt, HL, 2 TÖ, 2A-Gussräder, alte 
Bügelkupplungen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 14,5, Z 2-3

180,- €

5463
Märklin engl. Packwagen „Guard“, Spur 2, uralt, HL, 2 ST, BRHh, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 17, Z 3 100,- €

5464
Märklin Personenwagen, Spur 2, uralt, HL, breite Bügelkupplungen, 
mit Inneneinrichtung, nachlackiert, L 16, Z 3 50,- €
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5469
Märklin Gepäckwagen „1021“, Spur 3, uralt, HL, 2 ST, 2A-Gussräder, LS, Dach 
nachlackiert, L 21, Z 2-3 500,- €

5470
Märklin Packwagen, Spur 3, uralt, HL, Kupplungen gelötet und ergänzt, trapezförmige 
Achslagerblenden, innen tw RS, gealterter Lack, Dach nachlackiert, L 19, Z 2-3

500,- €

5471
Märklin Personenwagen, Spur 3, uralt, HL, 2A-Gussräder, 1 Kupplung ersetzt und gelötet, 
trapezförmige Achslagerblenden, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 19, Z 2-3

500,- €

5472
Märklin Personenwagen, Spur 3, uralt, HL, alte Hakenkupplungen, 2A-Gussräder, trapez-
förmige Achslagerblenden, tw gealterter Lack, Dach nachlackiert, L 19, Z 2-3 500,- €

5474
Märklin off. Güterwagen, Spur 3, uralt, farblich rest., 2A-Gussräder, trapezförmige 
Achslagerblenden, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 16, sonst Z 2 200,- €

5473
Märklin off. Güterwagen, Spur 3, uralt, HL, alte Hakenkupplung, 2A-Gussräder, 
trapezförmige Achslagerblenden, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, Innen-
seite nachlackiert, L 16,5, Z 3 300,- €
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5475
Märklin Abteilwagen 1856, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 6 AT, 6 imit. 
Lüfter, leichte Gebrauchsspuren, Dach nachlackiert, L 22, sonst Z 2 750,- €

5476
Märklin Abteilwagen 1856, Spur 1 uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 6 AT, 6 imit. 
Lüfter, Dach tw LS, L 22, sonst noch Z 2 750,- €

5478
Märklin Abteilwagen 1866, Spur 1, uralt, HL, 6 AT, mit Inneneinrichtung, BRHh und Oberlichtdach mit 3 imit. 
Lüftern, Dach tw LS, leichte Alterungsspuren, L 23, Z 2-3 500,- €

5479
Märklin Gepäckwagen 1936, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4 ST, 4A, Olam, gealterter Lack, 
L 29,5, Z 2-3 350,- €

5477
Märklin engl. Pferdewagen „GNR 809“, Spur 1, uralt, HL, 2 AT, 2 x 3 Lade- und Klapptüren, kleine LS, L 23, Z 2

1.500,- €
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5480
Märklin 2-B Dampflok EE 65/13021, mit 4A-Tender, Spur 1, elektr, grün/grau, HL, 2 el. bel. Stirnlampen, Galeriestangen, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, kleine Ausbesserungen, Z 2 700,- €

5481
Märklin 2-B-1 Dampflok ECE 64/13021, Spur 1, uralt, elektr., Starkstrom, blau/grau, HL, mit schwarzem 4A-Tender, 2 el. bel. Stirnlampen, kleine Ausbesserungen, 
1 Stecklaterne fehlt, Z 2, selten 2.900,- €

5482
Märklin Personenwagen 1945 G, Spur 1, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A-Gussräder, dazu 2 Sitzfiguren, Tonnendach mit 2 x 6 Dachlüftern, 
1 Pufferteller und Zuglaufschilder fehlen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, L 53, Z 2-3 350,- €

5483
Märklin Mitropa Speisewagen 1932 G, Spur 1, Teak, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A-Gussräder, 7 imit. Lüfter, 
1 Puffer fehlt, 1 Puffer fremd ersetzt, Dach tw LS/RS, gealterter Lack, L 40, Z 3 450,- €

5484
Märklin Mitropa Schlafwagen 1933 G, Spur 1, Teak, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A-Gussräder, Dach mit doppelt-
laufender Galerie, gealterter Lack, L 40, Z 2-3 400,- €
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5485
Märklin Personenwagen 1931 G, Spur 1, 
grün, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 
4A-Gussräder, mit 16 Sitzfiguren, Dach 
farblich rest., 2 Zuglaufschilder fehlen, 
leichte Alterungsspuren, L 40, sonst Z 2

450,- €

5486
Märklin Abteilwagen 1856, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 
6 AT, 3 imit. Lüfter, Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, 
tw ausgebessert, L 22, Z 2-3 400,- €

5487
Märklin Flugzeugtransportwagen 1881, Spur 1, uralt, HL, 
mit Replik Flugzeug, L 28, Z 2 350,- €

5488
Märklin amerik. ged. Güterwagen 2926, 
Spur 1, uralt, CL, 2 ST, 4A, Bremsspindel, 
leichte Alterungsspuren, L 28, Z 2

200,- €

5489
Märklin amerik. Früchtewagen 2927, Spur 1, uralt, 
CL, 2 ST, 1 ersetzt, mit Bremsspindel, 4A, tw leichte 
Gebrauchsspuren, L 28, sonst noch Z 2 500,- €
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5490
Märklin amerik. Kesselwagen 2928, Spur 1, 
HL, 4A, tw ausgebessert, L 28, sonst noch Z 2

350,- €

5491
Märklin amerik. Selbstentladewagen 2929, 
Spur 1, HL, mit Bremsspindel, 4A, leichte 
Alterungsspuren, L 28, Z 2 250,- €

5492
Märklin amerik. Plattenwagen 2932, Spur 1, HL, 
4A, mit 9 Kühen beladen, L 28, Z 1-2 100,- €

5493
Märklin amerik. Stammholzwagen 2933, Spur 1, 
HL, 4A, mit Ladung, L 28, Z 1-2 80,- €

5494
2 Carette Abteilwagen, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, tw defekt, nicht vollständig, L 18, 
zum Herrichten 80,- €

5495
Märklin Coupéwagen, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 
4 AT, 2A-Gussräder, Türgriffe fehlen, Dach verbeult und LS, 
starke Alterungsspuren, breite Bügelkupplungen, L 12, zum 
Herrichten 50,- €
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5500
Märklin schweizer Gepäckwagen 1944, Spur 0, blau, HL, 4 AT, 4 ST, 4A-Gussräder (tw rissig), mit Innenbeleuchtung und 2 Faltenbälgen, Dach 
rest.?, L 40, OK, Z 2 300,- €

5501
Märklin Gepäckwagen 1944, Spur 0, blau, HL, 4 AT, 4 ST, 4A-Gussräder, Alterungs- und Gebrauchsspuren, LS, Dach rest., L 40, Z 3 300,- €

5496
Märklin schweizer Postwagen 1802, Spur 1, uralt, HL, 2 DT, mit 
Inneneinrichtung, Alterungsspuren, tw LS, L 15, Z 3 120,- €

5497
Märklin Gepäckwagen 1836, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 
1 AT, 2 ST, Ola, breite Bügelkupplungen, 2 Laternen und 1 Griffstange 
fehlen, gealterter Lack, L 20, Z 3 200,- €

5498
4-teiliger Carette-Zug, Spur 1, uralt, HL, bestehend aus 2A-Tender, 2 Personenwagen und Gepäckwagen, je mit Inneneinrichtung, LS, Gebrauchsspuren, 1 Treppen
aufgang fehlt, L 16,5, Z 3 350,- €

5499
Märklin B E-Lok RS 66/13020, Spur 0, elektr., HL, 1 el. bel. Stirnlampe, 2 bewegl. Pantographen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, intakt, Z 2-3 350,- €
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5504
Bing C-Bodenläufer-Tenderlok, aus Sandzug,Spurweite 3,5, HL, 
kleine LS, L 16, noch Z 2 300,- €

5505
Märklin Prototyp Rungenwagen, Spur 0, HL, mit Bremsspindel, 4 Rungen 
und 2 Ketten, L 15, Z 2 150,- €

5506
Märklin Prototyp Planewagen 1853, Spur 0, HL, gelöteter Kasten und Gattungsschilder aufgelötet, L 24,5, Z 2, selten

500,- €

5507
Märklin Prototyp Rungenwagen 1852, Spur 0, HL, gelöteter Kasten, aufgelötete Gattungsschilder 
und Rungen, L 24,5, Z 2, selten 500,- €

5508
Märklin Prototyp 2A-Tender E 929, Spur 0, HL, gelöteter 
Kasten, L 14,5, Z 2 300,- €

5503
Märklin Flugzeugtransportwagen 1881, Spur 0, HL, 4A, mit zerlegbarem Flugzeug, 1 Trag-
fläche und Seitenruder ersetzt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 21,5, OK, sonst Z 2

100,- €

5502
Märklin Gepäckwagen 1844, Spur 0, CL, 4 AT, 4 ST, 4A-Gussräder, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 29,5, Z 2-3

100,- €
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5511
Märklin Autotransportwagen 3823, Spur 0, uralt, 
HL, Dach nachlackiert, Gebrauchsspuren, L 12, 
sonst noch Z 2 1.200,- €

5512
Bing Saniwagen, Spur 0, uralt, HL, mit Innen
einrichtung, 4 AT, 1 Puffer fehlt, L 15, Z 2

200,- €

5513
Bing Aussichtswagen, Spur 0, uralt, HL, mit 
Inneneinrichtung, am Dach kleiner LS, L 13, Z 2

1.300,- €

5510
Märklin B-1 Dampflok D 1020, mit 2-A-Tender, Spur 0, uralt, HL, v+r, mit Bremse, Uhrwerk intakt, 3 imit. Stirnlampen, 
Galeriestangen, gealterter Lack, tw LS, Gebrauchsspuren, Z 2-3 1.400,- €

5509
Märklin Mitropa Speisewagen 1946, Spur 0, Teak, HL, 4 AT, 4A, ohne Inneneinrichtung, 5 Dachlüfter, L 34,5, Z 2 600,- €
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5520
Märklin Inneneinrichtung, für Speisewagen 21 cm, Spur 0, L 14, Z 2 50,- €

5521
Märklin Inneneinrichtung, für Speisewagen 21 cm, Spur 0, L 14, Z 2 50,- €

5514
Märklin amerik. Packwagen PRR, Spur 0, uralt, HL, 2 ST, leichte 
Gebrauchsspuren, L 11, Z 2 700,- €

5515
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 0, uralt, HL, 4 AT, mit Inneneinrichtung, 
gealterter Lack, Haken/Ösenkupplung, L 8, noch Z 2 450,- €

5516
Märklin Packwagen 1803, Spur 0, uralt, HL, 2 TÖ, 2A-Gussräder, 
Schnappkupplung, Dach nachlackiert, L 8, Z 2 150,- €

5517
Märklin Replik Inneneinrichtung, für 40 cm Wagen,Spur 0, L 33,5, Z 1 50,- €

5519
Märklin Inneneinrichtung, für 24 cm Speisewagen, Spur 0, L 18, Z 1-2 50,- €

5518
Märklin Inneneinrichtung, für 24 cm Speisewagen, Spur 0, L 18, Z 1-2 50,- €
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5524
Märklin 2-B-1 E-Lok CS 66/12920, Spur 0, elektr., 2 bewegl. Pantographen, 3 el. bel. Stirnlampen, kleine Fremdbohrung im 
Dach, kleine Ausbesserungen, Z 2 600,- €

5525
Märklin Schienenzeppelin SZ 12970, Spur 0, elektr., nachlackiert 200,- €

5526
Märklin Viehwagen 1871, Spur 0, uralt, HL, 2 ST, 4A, Dach gealterter Lack, 
tw ausgebessert, Schwarzbereich nachlackiert, L 16,5, Z 2-3 250,- €

5527
Märklin amerik. Pferdetransportwagen 1872 „PRR“, Spur 0, HL, 4 ST, Dach 
LS ausgebessert, L 15,5, Z 2-3 450,- €

5523
Märklin 2-C-1 E-Lok HS66/12920, Spur 0, elektr., 2 bewegl. Pantographen, 2 el. bel. Stirnlampen, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2 1.500,- €

5522
Märklin 2-D-1 franz. Dampflok ME 70/12920, mit 4A-Tender, Spur 0, elektr., grau, HL, 2 el. bel. Stirnlampen, gW, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3

2.000,- €
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5531
Bing Metro Motorwagen, Spur 0, elektr., CL, 2 el. bel. Stirnlampen, 
Gebrauchsspuren, LS, L 17,5, Z 2-3 500,- €

5532
Märklin amerik. B-Tunnellok 1030, Spur 0, Starkstrom, mit 
Glocke und el. bel. Stirnlampe, CL, LS, Gebrauchsspuren, Z 3

300,- €

5533
Märklin engl. B-Dampflok „1427“, ohne Tender, Spur 0, 
spiritusbetrieben, mit Armaturen und Brenner, Galeriestangen, 
2 festst. Zylinder, HL, kleine LS, noch Z 2 400,- €

5534
Märklin Planewagen, uralt, Spur 0, HL, mit NB-Plane, 
L 16,5, Z 2 100,- €

5530
4-teiliger Bing Spur 0-Zug, uralt, CL, mit B-Dampflok, Uhrwerk intakt, nur vorwärts, mit Bremse, 2A-Tender und 2 Personenwagen, 1 Dach nachlackiert, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 11, Z 3 50,- €

5529
2-B Dampflok Coupe Vent, mit 4A-Replik-Tender, Spur 0, spiritusbetrieben, Windschneidefläche an Front und Schlot, farblich rest., selten

2.000,- €

5528
Märklin HM Replik 2-B-2 Dampflok „Kassel-Hannover“, Spur 0, elektr., HL, L 28,5, Z 1 1.800,- €
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5535
Uralt Verladerampe, mit nicht passendem Haus 
und Replik Steg, HL, LS, L 33,5, Z 3 100,- €

5536
2 Bing amerik. Straßenlaternen, 
elektr. beleuchtbar, HL, kleine 
LS, H 17, Z 3 30,- €

5537
Brückenmittelteil, Spur 1, uralt, HL, L 53, Z 2-3

100,- €

5538
Märklin Bahnsteighalle 2075, Spur 0, mit Sitzbank 
und Warteraum, HL, 1 Säule gelötet, Dach stark 
verschmutzt, L 40, Z 3 270,- €

88



5539
Bing Bahnhof 10/618, uralt, HL und CL, mit 
2 Seitenhallen, Telegraph fehlt, L 38, Z 2

150,- €

5540
Märklin Drehkran 2581, HL, Wellblechhaus 
auf Geländesockel, mit Ausleger, Hand-
kurbel, Kette und Kugelhaken, Alterungs-
spuren, LS, H 20, noch Z 2 380,- €

5541
Märklin Wellblechbude mit Läutewerk 13067, 
als Stromunterbrecher, HL, Alterungs- 
spuren, L 10,5, Z 2 200,- €

5542
Großer Lokschuppen, Spur 1, 2-ständig, 
uralt, HL, mit 4 DT und 4 AT, 1 Tür 
von AT und DT fehlen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, LS, L 63, Z 3

200,- €

5543
Märklin Landstation-Wartehalle, mit engl. 
Beschriftung, uralt, HL, mit Brunnen, 
Sitzbänken und Zaun, 1 Zaunstück 
lose, 1 Isolator fehlt, kleine LS, 
Gebrauchsspuren, L 34, Z 2-3

200,- €
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5544
Märklin großer moderner Stadtbahnhof 2021, plastische Steinprägung, HL, Glasfenster, Inneneinrichtung, mit Bahnsteigsperren, Vordach und imit. Unterführung, 
Dach mit imit. Uhr und 2 NB-Telegraphen, min. Gebrauchsspuren, L 66,5, Z 1-2, aus Sammlung und im Buch von Dr. Höllerer 2.500,- €

5545
Märklin Bahnhof 2008, Spur 1, uralt, HL, mit 2 Seitenhallen, Terrasse, imit. Unterführung und Inneneinrichtung, für Kerzenbeleuchtung, mit Glasfenstern, 
1 Zaunstück lose, 1 Dachspitze fehlt, dazu Sitzgarnitur und Pissoir, Kleinteile wie Schilder und Richtungstafeln fehlen, 2 Seitendächer mit Säulen ergänzt, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw LS, L 48, Z 3 3.900,- €

5546
Märklin Regler, mit Kohlefaden- 
lampen, L 13, Z 2

100,- €

5547
Märklin Regler, mit Kohlen­
fadenlampe, 1 fehlt, mit Kabel, 
L 15, Z 2 100,- €
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5555
Bing großer Bahnhof, mit Mitteldurchgang, 2 Seitenhallen, Zaun, Lampe und Läutewerk, auf 1 Seite mit Balkon, kleine Inneneinrichtung, Mauerprägung, HL, 
Kandelaber und Fahnen ersetzt, Bodenplatte LS, L 65, sonst Z 2-3 1.700,- €

5551
Märklin Stecklaterne, für Kaiserölbeleuchtung, 
HL, H 19, Z 2 180,- €

5552
Märklin Fuß für Kaiser- 
öllaterne, ohne Kandelaber 
und Brenner, HL, H 12,5, 
sonst Z 2 100,- €

5553
Märklin Fuß für Kaiser- 
öllaterne, ohne Kandelaber 
und Brenner, HL, H 12,5, 
sonst Z 2 100,- €

5554
Märklin Fuß für Kaiser­
öllaterne, ohne Kandelaber 
und Brenner, HL, H 12,5, 
sonst Z 2 100,- €

5550
Bing Kartenautomat, uralt, HL, 
LS, Gebrauchsspuren, H 14,5, 
Z 2-3 240,- €

5549
Märklin Geländerbrücke, Spur 1, uralt, HL, mit Mittelteil und 2 2-teiligen 
Auffahrten, Lampen fehlen, Gebrauchsspuren, L 175, Z 2-3 280,- €

5548
Märklin Gehäuse für Trafo- 
haus, uralt, Rauputz, HL, 
L 15, Z 3 500,- €
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5556
Romantische Eisenbahnanlage mit Berglandschaft, NB mit Märklin Teilen, Schienenkreis mit Original-Märklin Zug, Spur 0, 
uralt, A-1 Uhrwerklok, intakt, mit Pack- und 2 Personenwagen, Tender fehlt, Schnappkupplungen, HL, Berglandschaft 
mit Schloss, Pavillon und Häuschen, dazu Bäume und Figuren, D 47, Gebrauchsspuren, sonst Z 2 2.750,- €

5557
Bing amerik. Bodenläuferzug, zum Ziehen, Blech, HL, mit Tenderlok, Kuhfänger, ged. und off. 
Güterwagen, Glocke und Laterne fehlen, tw verbeult, LS/RS, Gesamtlänge 140, Z 3

100,- €
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5558
Märklin Bahnhofsbuffet 2622 mit Trinkhalle und Pumpe, uralt, HL, mit 
Inneneinrichtung, Lötstelle von Innenwand lose, 2 Schilder fehlen, leicht 
Alterungsspuren, min. LS, L 15, Z 2, selten 9.000,- €

5559
Bing Brückensignal, uralt, 
HL, mit 3 1-flügel. Signalen, 
1 Laterne fehlt, leichte 
Alterungsspuren, H 33, Z 2

1.800,- €

5560
Rock & Graner Bahnwärterhaus mit Signal, uralt, HL und CL, Läute
werk fehlt, Bodenplatte tw LS, L 14, sonst noch Z 2 900,- €

5561
Bing amerikanische Straßenlaterne mit 
Briefkasten, HL, uralt, leichte Gebrauchs-
spuren, H 24, Z 2 700,- €

5562
Bing Saniwagen, Spur 0, uralt, HL, 2 AT, mit Innen
einrichtung und 2 Bahren, L 15, Z 1-2 700,- €

5563
Schoenner 2-B Dampflok mit 3A-Tender, Spur 2, uralt, spiritusbetrieben, HL, patinierter Kessel, mit Pfeife, Brenner fehlt, 2 imit. Stirnlampen, 2 feststehende 
Zylinder mit Ölern, altersbedingte LS, sonst Z 2, Rarität 6.500,- €

93



5567
Märklin Seegepäckwagen 1898, mit 3 Containern, Spur 1, uralt, HL, Unterwagen 
LS, L 17,5, Z 2 und 3 1.800,- €

5568
Märklin Viehwagen „GNR 381“, Spur 1, uralt, HL, 2 DT, leichte 
Gebrauchsspuren, L 15, Z 2 400,- €

5569
Bing Dach für Uralt-Personenwagen, uralt, HL, mit Ober-
lichtaufsatz und 2 Dachlüftern, L 26, Z 2 300,- €

5570
Bing englischer Gepäckwagen, 
Spur 1, uralt, CL, 2 Türgriffe 
fehlen, Dach ergänzt, L 15, Z 3

40,- €

5571
Märklin Abfahrtsanzeiger, 
uralt, HL, mit 4 Drehknöp-
fen zum Einstellen der 
verschiedenen Zeiten und 
Richtungen, leicht geal-
terter Lack, L 13, sonst Z 2

1.200,- €

5565
3 Märklin Replik-Figuren als Besatzung für Draisine, detailgetreue Ausführung, L 13

1.200,- €

5564
Plank 1-A Dampflok, Spurweite 54 mm, Spur 2, uralt, seltene, sehr frühe 
elektrische Ausführung mit Original Plank Elektromotor ab Werk, mit 2 Bürsten-
Stromabnehmern, HL, 2 imit. Laternen, 2 feststehende Zylinder, umlaufende 
Galeriestangen, mit Pfeife, leichte Alterungsspuren, kleine LS an den Seiten 
vom Führerhaus, ohne Tender, Z 2, Rarität 9.500,- €

5566
Märklin Läutewerk, 
uralt, HL, elektr., 
leichte Alterungs-
spuren, H 13,5, 
Z 1-2 300,- €
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5574
Märklin Güterschuppen 2101/2, uralt, Rauputz, hand-
lackiert, mit rotem Ziegeldach, 2 Rampen, 2 Kränen, 
4 Schiebetüren, Ab- und Aufgang mit Überdachung, 
Büro mit kleiner Inneneinrichtung, einsteckbare 
Rampentreppe fehlt, leichte Alterungsspuren, L 40, 
selten in Rauputzausführung 1.600,- €

5575
3-teiliger Bing Spur-2-Zug, uralt, handlackiert, mit Inneneinrichtung, je 4 Achsen, mit Gaszylindern, Oberlichtdach 
mit je 4 imitierten Lüftern, 1 Türgriff von ST und 1 von AT fehlen, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine 
LS, Länge je 40 cm, je im OK, Z 2, Rarität 12.500,- €

5573
Märklin Bahnübergang, variable Spur, mit 
Zugauslösung, HL, mit 4 Zaunstücken, Sitz-
bank, Schranke und Signal, 2 Haltschilder 
und Baum fehlen, Gebrauchsspuren, L 35,5, im 
leicht def. OK 120,- €

5572
Bing 5-teiliger englischer Spur 0-Zug, mit Geländerbrücke, uralt, HL, mit englischer 
2-B Dampflok „116“, Uhrwerk intakt, mit 3-A MR-Tender, 2 Personen- 
und Postwagen, je 4A, lange Trittbretter, je mit Inneneinrichtung 
und Oberlichtdach mit 2 Lüftern, dazu Brücke mit 2 Auffahrten und Schienen, 
fein handlackiert, leichte min. Alterungs- und Gebrauchsspuren, alles 
original, Rarität, Z 1-2 28.000,- €
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5576
Märklin Großstadtbahnhof 2035, HL, mit Vordach, 
Fahrkartensperre und imit. Uhr, Turmdach ersetzt, 
Bodenplatte leicht eingedellt, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 58, sonst Z 2 500,- €

5577
Bing 3-A Bodenläuferlok, uralt, HL, Spurweite 70 
mm, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 26, sonst Z 2, selten 2.800,- €

5578
Märklin Zahnradbahn-Anlage S 13060/301, für 
Spur 0, für elektr. betriebene Zahnradbahnen, je 
2 Auf- und Abfahrten, mit 2-teiligem gebogenen 
Viadukt, Holz, HL, mit Landschaftsstruktur und 
Mauerprägung, dazu Schienen, min. Gebrauchs-
spuren, L 130, sehr gute Erhaltung, selten

7.000,- €

5579
Märklin Central-Bahnhof 1940, Spur 0, uralt, HL, für Kerzen- 
beleuchtung, Glaseinsätze an 2 Isolatoren fehlen, an Tor-
bögen, linker und rechter Wand kleine Fremdbohrung 
wegen früherer Nachrüstung von Beleuchtung, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 27, kleine LS, Z 2-3 500,- €
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5580
Märklin 2-B PLM-Dampflok CV 4020 „Coupé Vent“, mit 3A-Tender, uralt, Spur 0, HL, spiritusbetrieben, mit Armaturen und Brenner, 2 feststehende Zylinder, 2 imit. 
Stirnlampen, Galeriestangen, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, selten, Z 1-2 11.000,- €

5581
Märklin amerikanische B-1 Dampflok AD 1020, mit 2A-Tender, Spur 0, uralt, HL, mit Kuhfänger, Glocke und Galeriestangen,Uhrwerk intakt, v+r, mit Bremse, 
Stecklaterne fehlt, Alterungs-und Gebrauchsspuren, kleine LS, Z 2-3 1.500,- €

5583
Dessein französischer Bodenläuferzug um 1870, 1-A Lok, mit 2A-Tender Nr. 4, mit 2 Personen- 
und 1 Packwagen, Uhrwerk intakt, HL, mit Papieraufklebern „1. Klasse“ und „Bagages Nord“, 
Lok bez. auf Unterseite „DS“, gelber Wagen mit leichtem Größenunterschied, Spurweite 60 mm, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, 1 Rad def., Gesamtlänge 57, Z 2, museales 
Stück aus der Frühzeit der Eisenbahn 4.800,- €

5582
Issmayer Panzerzug, Spur 0, uralt, HL und CL, Uhrwerk intakt, mit A-1 Lokomotive, Transportwagen 
und Begleitschutzwagen, Originalerhaltung mit altersbedingten Lackschäden, Länge von Lok 11, 
Wagenlänge 11 und 8, sonst Z 2, große Seltenheit und historisch wertvoll! 4.800,- €
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5584
Märklin Fahrplanständer, uralt, HL, zum Aufklappen, mit 2 Original-Fahrplänen, Mittelteil mit dekorativer lithographierter Blechtafel 
bestückt, leichte Alterungsspuren, H 15, sonst Z 2, selten 1.500,- €

5585
Schoenner 2-B Dampflok 196/0, mit 3A-Tender, uralt, Spurweite 54 mm, Spur 2, spiritusbetrieben, HL, lackierter Kessel, mit Armaturen und Brenner, 2 feststehende 
Zylinder, 2 imit. Stirnlampen, umlaufende Galeriestange, durch Benutzung Alterungs- und Gebrauchsspuren, versch. LS, Z 2-3, selten 4.200,- €

5586
Schoenner Personen/Gepäckwagen 1603/2 (?), Spur 2, Spurweite 54 mm, uralt, HL, 4 AT, 2 ST, 4A Gussräder, Oberlichtdach mit 5 imit. Lüftern, 
tw starker Lackverlust, L 38,5, noch Z 3, selten 1.300,- €
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5587
Schoenner Signalbrücke mit Fußgängerüber-
gang, uralt, Spur 2, HL, mit 1 Signal, L 60, Z 2, 
Rarität 2.200,- €

5588
Märklin B-Dampflok 1020, mit 2A-Tender, Spur 0, uralt, HL, v+r, mit Bremse, intakt, Galeriestangen, Ausführung mit geschlossenem Rad und rundem Zylinder, 
Anzeige im Führerhaus, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Tender aufgearbeitet, Führerhausdach LS, sonst Z 2 3.500,- €

5589
Bing Postamt 8343, uralt, HL, für Kerzenbeleuchtung, mit 2 farbigen 
Glasscheiben und Briefkasten an der Innenwand, Rückseite mit AT, 
Sockel mit Treppe und Schwarzbereich vom Dach nachlackiert, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 23,5, Z 3� 1.100,- €
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5591
Märklin Post-/Gepäckwagen 1844, Spur 2, 
uralt, HL, 4 AT 4A Gussräder, 4 ST, 2 DT, mit 
Inneneinrichtung, Oberlichtdach mit 4 imit. 
Lüftern, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, leicht gealterter Lack, L 36, Z 2

1.200,- €

5590
Märklin Straßenbahn „Electrische Strassenbahn“, 
Motorwagen 1070, Spur 0, HL, Uhrwerk intakt, mit 
5 Sitzfiguren, tw LS an Kanten, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2, selten 12.000,- €

5592
Große Weihnachtskrippe, Oberbayerischer 
Gebirgsbauernhof mit Balkon und 
offenem Stall, Holz/Masse bemalt, 
ca. 30 Jahre alt, bestückt mit 12 Figuren 
und 8 Tieren, Holz geschnitzt und 
bemalt, dekoriert mit feiner Holzwolle 
und Moos, Heilige Familie mit Kind, 
Heilige 3 Könige, Schäfer, Knecht, 
Bauer und Bäuerin mit 2  Kindern in 

Trachtenkleidung, Kamel, Schafe 
und Ochse, Figurenhöhe 20, 

120 x 75 x 80 1.200,- €

100



6000
Plank Dampfmaschine, stehender patinierter 
Kessel, KD 4,5, mit Pfeife und oszill. 
Zylinder, Schlot nicht passend, Brenner 
fehlt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
H 27,5, Z 2-3 100,- €

6001
Märklin Dampfmaschine, stehender 
patinierter Kessel, KD 7,5, mit Brenner, 
Armaturen, feststehendem Zylinder, 
Fliehkraftregler und Speisepumpe, LS, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, H 40, 
sonst noch Z 2-3 650,- €

6003
Carette Dampfmaschine, stehender 
patinierter Kessel, KD 6,2, mit Brenner, 
Armaturen und feststehendem 
Zylinder, auf Holzsockel, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 26, Z 2-3

260,- €

6004
Plank stat. Lokomobile, liegender patinierter 
Kessel, KD 5,2, mit Brenner, Pfeife und 
feststehendem Zylinder, auf Gusssockel, 
HL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Gesamtlänge 17,5, sonst noch Z 2-3

360,- €

6005
Doll Dampfmaschine, liegender Kessel, 
KD 5,2, mit Brenner, Armaturen und fest
stehendem Zylinder, Sockel tw nachlackiert, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 23, 
Z 3 100,- €

6006
Carette stat. Lokomobile, liegender 
Messingkessel, KD 6,2, mit Brenner, 
Pfeife und oszill. Zylinder, ohne Schlot, 
Sockel nachlackiert, L 18, Z 3 140,- €

6002
Schoenner Dampfmaschine, stehender 
patinierter Kessel, KD 9,5, mit feststehendem 
Zylinder und Brenner, LS, H 31,5, Z 3

200,- €
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6007
Bing stehende Dampfmaschine, 
KD 4,5, mit oszill. Zylinder, 
ohne Brenner, LS und Alterungs- 
spuren, H 24,5, Z 2-3

120,- €

6008
Doll stat. Lokomobile, liegender 
patinierter Messingkessel, KD 4,7, 
mit feststehendem Zylinder, Brenner 
und Wasserstand ergänzt, auf 
Holzsockel, L 19, Z 3 100,- €

6009
Schoenner stehende Dampf
maschine, patinierter Kessel, 
KD 7, mit Brenner, Armaturen 
und feststehendem Zylinder, 
auf Holzsockel mit Blechfliesen
boden, LS und Alterungsspuren, 
L 17, Z 3 950,- €

6011
Bing Dampfmaschine, liegender patinierter 
Kessel, KD 7, mit Brenner, Armaturen, fest-
stehendem Zylinder und Speisepumpe, auf 
Holzsockel mit Blechfliesenboden, Schlot 
besch., LS, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, L 35,5, Z 3 400,- €

6012
Carette stehende Dampfmaschine, Messing
kessel, KD 6,7, mit Brenner, Pfeife und 
oszill. Zylinder, tw rest., Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, H 25, Z 3 140,- €

6013
Schoenner stehende Dampf-
maschine, KD 7, mit Brenner, Pfeife 
und oszill. Zylinder, Schlot und 
Schwungrad besch., Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, H 28,5, 
Z 3 160,- €

6010
Schoenner stehende Dampfmaschine, 
KD 8, tw rest. und ergänzt, H 26,5, Z 3

220,- €
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6014
Bing stehende Dampfmaschine, patinierter 
Kessel, KD 7, mit Brenner, Armaturen 
und oszill. Zylinder, auf Gusssockel, HL, 
LS und Gebrauchsspuren, H 40, Z 2-3

160,- €

6015
Falk stehende Dampfmaschine, patinierter 
Kessel, KD 7, mit Brenner, Pfeife und 
feststehendem Zylinder, Schlot ersetzt, 
LS und Alterungsspuren, H 33, Z 3

90,- €

6016
Bing stat. Lokomobile, liegender 

Messingkessel, KD 4,5, mit Brenner, 
Pfeife und feststehendem Zylinder, 

Fremdbohrungen im Sockel, LS 
und Gebrauchsspuren, L 17,5, 
Z 2-3 140,- €

6017
Schoenner stehende Dampfmaschine, patinierter 
Kessel, KD 8, mit Brenner, Armaturen und 
feststehendem Zylinder, tw rest. und ergänzt, 
H 35, Z 3 90,- €

6018
Märklin Dampfmaschine, liegender 
Messingkessel, KD 5, mit Brenner, 
Armaturen und feststehendem Zylinder, 
LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 22,5, Z 2-3 360,- €

6019
Bing stehende Dampfmaschine, patinierter 
Kessel, KD 7, mit Brenner, Armaturen 
und feststehendem Zylinder, auf 
Gusssockel, HL, Schlot ersetzt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
H 27,5, sonst Z 2-3 450,- €
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6020
Plank Dampfmaschine, liegender Messing
kessel, KD 3,6, mit oszill. Zylinder, Brenner 
fehlt, Sockel rest., L 13, Z 3 200,- €

6021
Schoenner Dampfmaschine, liegender patinierter 
Kessel, KD 9, mit Brenner, Armaturen (Gewichtsventil 
abgebrochen), feststehendem Zylinder, Fliehkraft-
regler und Speisepumpe, auf Gusssockel, HL, LS, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 35, sonst noch Z 2

800,- €

6022
Carette Dampfmaschine, liegender 
Messingkessel, KD 4,5, mit Pfeife, oszill. 
Zylinder und Fliehkraftregler (besch.), auf 
Holzsockel mit Blechfliesenboden, Brenner 
fehlt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 17,5, Z 3 150,- €

6023
Doll stat. Lokomobile, liegender patinierter 
Kessel, KD 7, mit Brenner, Armaturen, 
feststehendem Zylinder und Speise-
pumpe, auf Gusssockel, HL, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Gesamtlänge 25, 
sonst noch Z 2 650,- €

6024
Steven Docky stehende Dampf
maschine, KD 6,7, mit oszill. Zylinder, 
Schlot ersetzt, Brenner fehlt, 
H 22, Z 2-3 330,- €

6025
Schoenner stehende Dampfmaschine, 
patinierter Kessel, KD 6,2, mit Armaturen 
und feststehendem Zylinder, auf Guss- 
sockel, Brenner fehlt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 25,5, Z 3 650,- €
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6027
Plank Dampfmaschine, liegender Kessel, 
KD 4,6, mit Pfeife und oszill. Zylinder, auf 
Fliesenboden, ohne Brenner, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 18, Z 3 160,- €

6028
Falk Dampfmaschine, liegender Kupfer- 
kessel, KD 4,8, mit Pfeife, oszill. Zylinder 
und Fliehkraftregler, auf Holzsockel, ohne 
Brenner, Alterungs- und Gebrauchs- 
spuren, L 23,5, Z 2-3 100,- €

6030
Falk Dampfmaschine, liegender patinierter 
Kessel, KD 6,2, mit Armaturen, Brenner, 
feststehendem Zylinder und Fliehkraftregler, 
LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 24,5, Z 3 280,- €

6031
Bing Dampfmaschine, liegender Kessel, KD 5,5, 
im Kesselhaus, mit Brenner, Armaturen und 
feststehendem Zylinder, LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 32, sonst noch Z 2

1.200,- €

6032
Lyon Dampfmaschine, liegender 
Messingkessel, KD 5, mit 
Brenner, Armaturen und 2 oszill. 
Zylindern, LS, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, 
L 24,5, Z 2-3 280,- €

6026
Doll Dampfmaschine, liegender Messing-
kessel, KD 6,2, mit Brenner, Armaturen, 
feststehendem Zylinder und Fliehkraft-
regler, auf Holzsockel, Maschinenteil lose, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 24,5, 
sonst noch Z 2-3 280,- €

6029
WK Farbenrad, CL, LS, H 15, sonst 
noch Z 2 50,- €
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6033
Bowman Schiff „Snipe“, spiritusbetrieben, liegender 
Messingkessel, KD 4,5, Holz/Blech, LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 58, Z 3 360,- €

6034
Steven Docky Dampfmaschine, liegender 
Messingkessel, KD 7, dazu Brenner, auf Guss
gestell, mit Armaturen und feststehendem 
Zylinder, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Gesamtlänge 25, Z 2-3 450,- €

6035
Bing Heißluftmotor, mit 2 fest-
stehenden Zylindern, Brenner 
ersetzt, auf Holzsockel mit 
Blechfliesenboden, lose, L 26, 
Z 3 280,- €

6036
Bing Dampfmaschine, liegender 
Kessel, KD 4,5, mit Brenner und 
oszill. Zylinder, auf Holzsockel, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 15,5, sonst noch Z 2

330,- €

6037
Flugspiel mit Luftschiff und Heißluftballon, 
Uhrwerk intakt, HL, Alterungsspuren, H 57, 
sehr dekorativ 3.800,- €
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6038
Bing Schöpfwerk, uralt, HL, Alterungs- 
spuren, L 24, Z 2 300,- €

6039
Arnold Mann an Kreissäge, CL, Alterungs-
spuren, L 17, Z 2 40,- €

6040
Bing Rüttelmaschine, uralt, 
HL, L 16, Z 2 350,- €

6041
Bing Schleifstein, uralt, HL, Alterungs- 
spuren, Schleifscheibe fehlt, H 12, 
Z 2-3 50,- €

6042
Märklin größte Transmission, uralt, HL, 4 Gussstüt-
zen, mit 15 Anschlüssen, auf Holzsockel, L 129, 
Z 2, selten 650,- €

6043
Märklin Dampfmaschine, liegender Messing-
kessel, D 7, mit Armaturen und Brenner, 
festst. doppeltwirkender Zylinder, mit Regler 
und Speisepumpe, Fliesenboden, HL, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, 34 x 28, ncoh Z 2

450,- €
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6044
Märklin Transmission, uralt, mit 2 Guss-
stützen, HL, 6 Anschlüsse, 2 Öler, auf 
Holzsockel, L 41, Z 2 50,- €

6045
Märklin Drehbank, uralt, Guss, HL, mit 
Holzablage, L 19, Z 2 100,- €

6046
Märklin Transmission, Guss, HL, mit 
2 Anschlüssen, L 17, Z 2 30,- €

6047
Märklin Bandsäge, uralt, 
Guss, HL, H 14, Z 2 40,- €

6049
Doll Müller, mit Mehlsäcken und Aufzug, HL, 
leichte Gebrauchsspuren, L 17,5, Z 2

50,- €

6050
Plank stehende Dampf- 
maschine, mit Hammerwerk und 
Transmission, uralt, HL, oszill. Zylinder, mit 
Brenner KD 5, mit Pfeife und Brenner, Dach ersetzt 
und nachlackiert, L 31, Z 2-3 100,- €

6048
Doll? Dynamo, uralt, HL, auf Holzsockel, 
L 12, Z 2 50,- €
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6051
Märklin Dampfmaschine, liegender 
patinierter Kessel, KD 7, mit Armaturen 
und Brenner, HL, festst. doppeltwirkender 
Zylinder, mit Regler und Speisepumpe, 
Gebrauchsspuren, L 32 x 34, Z, 2-3

350,- €

6052
Stationäre Lokomobile, liegender patinierter Kessel, 
KD 7, uralt, HL, mit Armaturen und Galerien, mit 3 
Leitern, festst. doppeltwirkender Zylinder, mit Regler 
und Speisepumpe, mit Brenner (Abdeckung rest.), 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 32, Z 2-3

350,- €

6054
Bing stehende Dampfmaschine, Messing- 
kessel, KD 6,5, mit Armaturen und 
oszill. Zylinder, Brenner fehlt, auf Guss-
sockel, HL, Alterunsgspuren, H 41, 
noch Z 2 100,- €

6055
Plank mechanische Werkstätte, uralt, 
mit stehender Dampfmaschine, Hoch-
transmission und 4 Werkzeugen, HL, 
oszill. Zylinder, Gebrauchsspuren, L 38, 
Z 2-3 2.000,- €

6053
Falk stehende Dampfmaschine „Vedes“, patinierter 
Kessel, KD 7, mit Armaturen und Brenner, Gewicht 
fehlt, festst. Zylinder, mit Regler, auf Gusssockel, HL, 
Alterungsspuren. H 37,5, Z 2-3 100,- €
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6056
Kraus Stepptänzer „Happy Jack“, CL, RS, L 18, Z 3

120,- €

6057
Elefant an Drehorgel, mit Mahout, 

uralt, CL, intakt, LS, L 22, Z 3
350,- €

6058
Mann an Drehorgel, uralt, CL, tw RS, L 17, Z 3

240,- €

6059
Heißluftballon, uralt, HL, mit Sitzfigur, 
LS, H 14, Z 2-3 90,- €

6060
Märklin Elektro-Motor, uralt, schwarz HL, auf Holz-
sockel, 110 Volt, leichte Alterungsspuren, L 14,5, Z 2

350,- €

6061
Märklin Dynamo, uralt, schwarz HL, auf 
Holzsockel, tw LS, L 12, Z 2-3 350- €

6062
Bing Schusterwerkstatt, uralt, CL, min. Gebrauchsspuren, 
L 22, Z 1-2, in diesem Zustand selten 400,- €

6063
Bing Antriebsmodell Berg-
diorama, mit Wasserrad, 
Baumstammsäge, See und Ente, 
uralt, HL, L 27, leichte Alterungsspuren, Z 1-2 900,- €
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6064
Märklin Getreide-Schneidemaschine „Hache-Paille“, uralt, HL, 
mit Gewicht und Öldeckeln, leichte Alterungsspuren, auf Holz-
sockel, L 18,5, Z 2 1.000,- €

6066
Schoenner Fachwerkhaus, Mühle, uralt, HL, mit Was-
serpumpe, Alterungsspuren, LS, Wasserrad fehlt, L 
25, noch Z 2 850,- €

6067
Märklin stehende Dampfmaschine, uralt, Messing- 
kessel, KD 7, mit Armaturen und Brenner, fest-
stehender Zyliner, auf Fliesenboden, 21 x 14, min. 
Gebrauchsspuren, Z 1-2 1.700,- €

6068
Plank Heißluftmotor, uralt, liegender fest-
stehender Zylinder, auf Gusssockel, HL, mit Hoch-
transmission, Kamin und Brenner, auf Holzsockel, L 27, Z 2

800,- €

6065
Plank fahrbare Lokomobile, 

uralt, spiritusbetrieben, HL, 
patinierter Messing-Kessel, KD 7,5, 

mit Armaturen und Brenner, Galerie 
und Leiter, abklappbarer Kamin, feststehender 
Zylinder, mit Speisepumpe, HL, leichte Alterungs- 
spuren, L 30, Z 2 2.900,- €
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6069
Lehmann Ehepaar mit Stock, Handtasche 
und Mops, uralt, CL, Schwungradantrieb, 
leichte Alterungsspuren, H 16, Z 2

2.900,- €

6070
Antriebsmodell Leuchtturm mit 
Segelschiff, uralt, HL, tw starker 
Lackverlust, H 33, sonst Z 2-3, 
selten 1.300,- €

6071
Bing große Dreschmaschine, uralt, HL, mit 
Gussrädern und Handkurbel, auch für Dampf-
antrieb, min. Alterungsspuren, alles original, 
L 25, Z 1-2 5.500,- €

6072
Märklin liegende Dampfmaschine, liegender 
Messingkessel, KD 8, mit Armaturen und 
Brenner, Gewicht fehlt, feststehender Zylinder, 
mit Regler und kleiner Galerie, HL, leichte 
Alterungsspuren, L 35, Z 2 380,- €

6073
Radiguet stehende Dampfmaschine, 
uralt, mit Kupferkessel und oszill. 
Zylinder, Brenner fehlt, H 20, Z 1

400,- €

6074
Bing Dampfwalze, uralt, spiritusbetrieben, HL, mit Brenner, Pfeife 
und oszill. Zylinder, LS und Gebrauchsspuren, sonst noch Z 2

1.000,- €
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6302
Bing Dampfer, HL, Uhrwerk intakt, mit 4 Schloten, NV, 
seltene Ausführung, LS und Alterungsspuren, L 50, Z 3

1.500,- €

6303
Arnold Passagierdampfer, CL/HL, mit 
Masten und Beibooten, Uhrwerk intakt, 
L 30, Z 2 150,- €

6304
Märklin Passagierdampfer, mit 2 Masten, 
3 Schloten und 6 Rettungsbooten, Uhr-
werk intakt, nicht fertig restauriert, L 48

500,- €

6300
Bing Ozeandampfer „Kaiser Wilhelm II“ 155/344, uralt, 
HL, Uhrwerk intakt, mit 3 Masten, 4 Schloten und 6 Beibooten, 
Fahnen und 4 Gussschlote fehlen, 4 Halterungen für Bei-
boote ersetzt, Uhrwerk lose, LS und Alterungspuren, L 82, 
sonst noch Z 2 2.500,- €

6301
Märklin Personendampfer „Dresden“, Blech, fein handlackiert, Uhrwerk intakt, 
mit Fahnen, Masten und Schlüssel, min. Alterungsspuren, L 29, im Märklin 
Karton, in dieser Größe und dem sehr guten Zustand sehr selten 3.200,- €
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6305
Märklin Yacht „Jolanda“ 5064/62, HL, Uhrwerk intakt, mit Sonnendeck und Überdachung, 
Promenadendeck, 2 Masten, Lichtschacht, Ventilatoren, 1 Schlot, 4 Rettungsbooten 
(1 fehlt), Fahne und Anker, auf Original-Schlitten, Takelage fehlt, alles original, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Rettungsboote LS, Rumpf tw Rostunterwanderung, L 62, Z 2-3, 
dazu Märklin Katalog D 5/1928 5.000,- €

6306
Großer Bing Doppelschraubendampfer „Normandie“, Uhrwerk 
intakt, mit 12 Rettungsbooten, 2 Masten und 3 Schloten, Anker 
fehlen, Deck und Rotbereich farblich rest., blaue Bemalung 
original, Standfuß abgebrochen lose anbei, L 100, Z 3

3.000,- €

6307
Schoenner Kanonen- 
boot, uralt, HL, Uhrwerk intakt, 
teilrestauriert (Masten, Schlote, Kanonen), 
gealterter Lack, LS, Lötstellen, L 75, Z 3, zum 
Restaurieren 2.650,- €
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6308
Fleischmann Dampfer, tw Replik und restauriert, 
Uhrwerk intakt, L 50, Gebrauchsspuren 300,- €

6309
Märklin Replik Schlitten für Schiff, HL, 
L 30,5, Z 3 100,- €

6310
Penny Toy Rennboot, mit Fahrer, uralt, 
CL, Uhrwerk hakt, Alterungsspuren, L 
12, Z 2-3 120,- €

6311
Schuco Ingenico Fernlenkauto 5311, elektr., mit Zubehör, im 
OK, weitgehend komplett, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

180,- €
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6312
2 R&G Blechmöbel für 
Puppenstube, Tisch und 
Sofa, uralt, HL, tw LS, L 
20, Z 2-3 120,- €

6313
Motorradspiel mit Rampe, uralt, CL, Uhrwerk 
intakt, LS/RS, L 32, Z 2-3 350,- €

6314
Prämeta Mercedes Gussauto, ohne Schlüssel und Stern, 
Uhrwerk intakt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 14, Z 3

100,- €

6315
Ebo Werbe-LKW Strawbridge, 
uralt, CL, mit Fahrer, Uhr-
werk intakt, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, 
L 19, noch Z 2

2.200,- €

6316
Offener Viersitzer, mit Fahrerfigur, uralt, 
CL, Uhrwerk intakt, L 17, Z 2 180,- €

6317
Märklin Blechtrommel als 
Spardose, uralt, HL, ohne 
Schlüssel, LS, D 7,5, Z 3

40,- €

6318
Bub Coupé Horch 2051 „Eva Braun“, CL, mit elektr. Beleuchtung, 
2 Türen zum Öffnen, Fensterscheiben versenkbar, Uhrwerk 
intakt, Alterungsspuren, kleine RS, L 26, Z 2-3 3.900,- €
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6319
Lehmann Kutsche „Lila“, HL/CL, Uhrwerk hakt, Arme 
von Kutscher fehlen, LS, Alterungsspuren L 13, Z 3

350,- €

6320
Technofix Motorroller 292, mit Fahrer 
und Sozius, CL, Friktion mit Geräusch, 
tw LS, L 20, Z 2-3 140,- €

6321
Paya Motorradfahrer 807, CL, 
Uhrwerk mit Geräusch, intakt, 
leichte Gebrauchsspuren, L 29, 
Z 2 480,- €

6322
Paya Motorradfahrer 807, CL, ohne Antrieb, mit 
elektr. Beleuchtung, Hinterrad RS, Alterungs
spuren, L 29, Z 3 580,- €

6323
Flugapparat mit 2 Personen, Propeller und 
Uhrwerk, intakt, uralt, HL, LS, L 13, Z 2-3

680,- €

6324
Kutsche mit Kutscher und Hund, uralt, HL, Uhrwerk intakt, 
LS, L 16, Z 2-3 220,- €

6325
Märklin Feuerwehrfigur, in 
originaler Filzkleidung, mit 
Porzellankopf- und händen, 
L 15, Z 2 80,- €
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6326
Märklin Badezimmer, mit Inneneinrichtung, Badewanne 
und beheizbarem Wasserkessel, HL, mit Brenner, 
leichte Alterungsspuren, leicht verbogen, kleine LS, 
L 41, sonst Z 2 2.000,- €

6327
Sala Kugelspiel „Rodelschlitten Wettfahrt“, 
mit Kulissen, 4 Rodelschlitten, 4 Schnee-
männern, Kugeln und Spielgeld, 
uralt, im OK, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

350,- €

6328
9 Patentschriften für Spielzeug, 1904 - 1928, über Eisen-
bahngleise, Drehgestell für Lokomotiven, Manometer, Eisen-
bahnspielzeug, von Arnold, Distler, Schoenner und Plank

90,- €

6329
10 Patentschriften, 1907 - 1933,  für Spielzeugeisen
bahnen, Weichen, Gleise, Manometer, Räder, Kupplungen, 
u.a. der Firmen Haffner, Bing, Kraus etc. 100,- €
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6330
Märklin Küstengeschütz, uralt, HL, mit Kran, auf 
Drehteller, dazu 2 Zinnsoldaten und Granatstapel, 
Ausleger ergänzt?, leichte Alterungsspuren, H 16, 
Z 2 350,- €

6331
Märklin offene Limousine 5207, uralt, 
HL, Uhrwerk intakt, Gummireifen 
ersetzt, mit Bremse und einstellbarer 
Lenkung, 1 imit. Laterne, 4 Türen zum 
Öffnen, gealterter Lack, mit Offiziersfigur 
als Fahrgast, L 27, sonst Z 2 14.000,- €

6332
Märklin Kastenwagen, uralt, HL, mit Deichsel, 
Milchkanne und Stoffsack, Alterungsspuren, 
LS, L 12, Z 2-3 890,- €
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6333
Märklin Fidelio Kindergewehr, 
mit Holzschaft und Leder-
riemen, Alterungsspuren, 
L 88, Z 2, selten 150,- €

6334
Konv. Meissen Puppenservice, mit 
Schwertermarke, um 1930, Dekor 
Weinlaub, Kannenhöhe 8 600,- €

6335
Bub Limousine, uralt, CL, Uhrwerk intakt, mit Fahrerfigur, 
Lenkung verstellbar, 2 Türen zum Öffnen, Alterungs-
spuren, L 34, Z 2 600,- €

6336
Schuco Tanzfigur Charlie Chaplin 47554, uralt, 
intakt, leichte Absplitterung an 1 Backe, H 16,5, 
im OK, mit Gebrauchsanweisung und Schlüssel, 
Z 1-2 450,- €

6337
Märklin Kastenwagen 8362, uralt, HL, 
Deichsel und Sitzlehne fehlen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 22, sonst Z 2-3

590,- €

6338
Märklin Schwimmbad, uralt, HL, mit 
Dusche, Pumpe und Sprungturm, Leiter 
und Dachaufbau fehlen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 32, Z  2-3

500,- €
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6339
Märklin Balkenwaage, uralt, HL, mit 
Chromschalen, L 17, Z 2 100,- €

6340
Zeppelinhalle mit Luftschiff, dekorativer 
Nachbau, L 25 450,- €

6342
Märklin Prellbock, Spur 2, uralt, HL mit 
Federpuffer, L 17,5, Z 3 100,- €

6343
Märklin Ersatzteil für Festung, uralt, HL, Kanonen fehlen, Lötstellen, 
LS, L 23, zum Herrichten 900,- €

6344
Märklin Protze, uralt, HL, mit 
Sitzbank zum Aufklappen, 
Alterungsspuren, L 14, Z 2

100,- €

6345
Kleine Märklin Kanone, uralt, HL, L 10, 
Z 2-3 50,- €

6346
Märklin Kanone, uralt, HL, LS, L 10, Z 3 50,- €

6347
Märklin Kanone, uralt, HL, LS, L 10, Z 3 50,- €

6341
Blechspardose „Bank of India“, mit 
Schloss und Schlüssel, L 10, Z 2

20,- €
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6350
Replik Flugapparat, Uhrwerk intakt, mit 
2 Mann Besatzung, L 30 100,- €

6351
Konv. Waldtiere, mit 4 Figuren, 
uralt, besamtet, tw def., H 12, 
Z 3 100,- €

6352
Schwarzwälder Uhrenträger, uralt, 
Blech, HL, mit Original-Uhrengehäuse 
(nicht vollständig), dazu 2 Schwarz-
wälder Wanduhren, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, LS, H 37, Z 3, selten

950,- €

6353
Märklin Schwimmbad, mit Dusche und Pumpe, 
Sprungturm ohne Auslöserplatte, dazu Leiter, HL, 
LS, nicht vollständig, L 33, Z 3 900,- €

6348
Märklin Küstengeschütz, uralt, HL, 
LS, Verschluss nicht vollständig, L 9, 
Z 3 100,- € 6349

Großes Märklin Feldgeschütz, uralt, HL, 
L 18, Z 2 250,- €
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6354
R&G? Schwimmbad, uralt, 
HL, mit Umkleidekabine und 
Pumpe, LS, Alterungsspuren, 
dazu 2 Püppchen, zum Her-
richten, L 38, Z 3 500,- €

6355
Pumpbrunnen, uralt, HL, LS, H 20, Z 3

30,- €

6356
Blechdose, uralt, HL, mit Henkel, L 23, Z 2-3

100,- €

6357
Großes Riesenrad, Eigenbau, Holz, bemalt, mit 8 Gondeln, elektr. 
beleuchtbar, H 75, Alterungsspuren, Z 3 850,- €

6358
Pferdestall, uralt, Holzgehäuse, mit Blechdach und 
Blechverzierungen, HL, mit 4 Pferden, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 51, Z 3 350,- €
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6359
Eigenbau Riesenrad, mit 6 Gondeln, 
Holz/Pappe, dazu versch. weihnachtliche 
Erzgebirgefiguren, tw def., H 60, zum 
Herrichten 100,- €

6360
Kirmes Fahrgeschäft, mit Autokarussell, 
Blech/Holz, mit Uhrwerkmotor, elektr. 
beleuchtbar, Alterungssspuren, L 72, Z 2-3

750,- €

6361
Alte Rauchfangküche, wohl R&G, Blech
gehäuse mit Fenstern und Aufsatz, HL, dazu 
zahlreiches Kupfergeschirr und Porzellan- 
püppchen, 52 x 33 x 55, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Z 3, selten

4.500,- €
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6363
Eigenbau Schiffschaukel, mit 5 Gondeln, Blech, HL, auf Holzsockel, L 50, Z 3

200,- €

6366
Alte Holzkiste, mit schönem Deckelbild, 
gefüllt mit 10 Massefiguren, darunter 
3 Elastolin Kinder, mit Steckenpferd, Spitz-
mütze und Schellen, Mädchen mit Ball 
und Strohhut, Wanderer, Mädchen und 
Junge in Matrosenuniform und 3 Musiker, 
uralt, tw LS, H 6 - 10, Z 3, selten

750,- €

6362
Ölbild Eisenbahnmotiv, Dampflok 01, Öl/Leinwand, signiert Machacek 1940, 
60 x 49, im tw def. Rahmen 100,- €

6364
Zugochse, fellbezogen, auf Holzplatte mit Guss-
rädern, uralt, dazu Heuwagen aus Holz, Gesamt-
länge 55, Z 2 100,- €

6365
Holzkutsche mit Pferd und Kutscher, uralt, 
HL, Alterungsspuren, L 60, Z 3 80,- €

6367
Günthermann Straßenbahn, uralt, CL, mit imit. Stromabnehmer, 
Uhrwerk intakt, L 20, Z 2 350,- €
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6368
Verspiegelte Wunderkiste, mit 
Puppenautomat Turnerin, uralt, 
intakt, tw zerschlissen, H 50, Z 3

350,- €

6369
Kirmes Fahrgeschäft, Autokarussell, 
Eigenbau, elektr. beleuchtbar, ohne 
Antrieb, H 80, Z 3 350,- €

6370
Fliegerkarussell, Holz bemalt, Eigenbau, 
elektr. beleuchtbar, H 70, Z 3 250,- €

6371
Kinderkarussell, uralt, Eigenbau, 
Holz/Blech, Uhrwerkmotor mit 
Handkurbel (von Grammophon), 
H 40, Z 2-3 150,- €

6372
Erzgebirge Weihnachtspyramide, 
Karl Müller, uralt, HL, 3 Etagen, 
mit 30 Figuren (mit Nase), 3 Wind-
blätter ersetzt, leichte Alterungsspuren, 
H 63, Z 2 1.200,- €
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6375
Früher Kulissenautomat, Erfindung mit Musikwerk wohl 
von Edvard Israel Grubb, um 1860, handgemalte Szene, 
Stadt und Mühle am Fluss, mit Brücke, mit fahrendem Zug, 
beweglichen Boot, Wind- und Wassermühlrad, intakt, mit 
Anleitung, hinter Glas gerahmt in altem Holzkasten, mit Wickel-
schnur als Auslöser, 34 x 30 x 12, Rarität 2.500,- €

6376
Altes Wasser-Spiel, mit Blech-Schale, 2 Fischerbooten, 
2 Segelbooten, 6 Enten und 3 Fischen, Blech, HL, wohl 
auch als Magnetspiel, im OK mit originaler Holz- und Baum-
wollfüllung, Alterungsspuren, Schalendurchmesser 19, 
Z 2, museal 1.900,- €

6377
Großer Bing offener Viersitzer 13659, uralt, 
HL, Uhrwerk intakt, mit Bremse und 3 Replik 
Laternen (vordere tw besch.), kleine Aus-
besserung im vorderen Schwarzbereich, 
Schirmständer fehlt, Gummireifen ersetzt, 
LS und gealterter Lack, L 34, sonst Z 2

4.500,- €

6373
Günthermann? Rennboot mit 
Fahrer, uralt, HL und CL, Uhr-
werk intakt, mit Fahne, tw LS, 
L 17, Z 2-3 900,- €

6374
Märklin Steinschleuder, uralt, 
HL, mit Höhenverstellung, L 11,5, 
farblich rest., selten

300,- €
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6378
Winter-Tanz-Vergnügen Magnetspiel mit Dorfkulisse, wohl 
Erzgebirge und 11 tanzenden Figuren, uralt, mit Handkurbel, 
Musikwerk (def.), fein handlackiert, Figuren mit beweglichen 
Beinen, Holz/Masse, Technik hakt, muss neu eingestellt und 
restauriert werden, sehr selten, mit hohem romantischen 
Charme, Länge 21 x 21 3.800,- €

6379
Pinard viersitzige Limousine mit Stoffverdeck, France, 
uralt, HL, gummibereift, 2 Türen zum Öffnen, Uhrwerk 
mit Bremse intakt, mit Lederriemen, Stoffpolster, 
3 Scheinwerfern und Hupe, leichte Alterungs-
spuren, L 38, im OK mit Aufschrift 
„Automobile Panhard & Levassor 203“ 
FO-19166, Z 2 7.000,- €

6380
FV Motorkutsche, Uhrwerk mit automatischer Lenkung intakt, 
handlackiert, gummibereift, mit alter Fahrerfigur, altersbedingte 
LS, im Originalkarton (1 Seitenwand fehlt), Länge 26, Z 2

7.300,- €
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6384
Pinard Motorrad mit Seitenwagen, uralt, 
hellblau handlackiert, Uhrwerk intakt, mit 
elektrisch beleuchtetem Scheinwerfer, 
Batteriehalterung und alter Original-Batterie,  
gummibereift, leichte Alterungsspuren und 
kleine LS, Länge 23, Z 2, selten

4.000,- €

6381
Pinard Militärwagen mit MG und Fahrerfigur, uralt, HL, 
gummibereift, intakt, mit Bremse, altersbedingte LS, L 33, 
Z 2 1.600,- €

6382
Frühe Batterie mit Glasflasche und Widerstand, im Holz-
kästchen, L 21, Z 2 300,- €

6383
Seltener französischer Automat, Ruderboot, mit Matrose 
und Ausflüglerin, jeweils mit Porzellankopf S*H, Matrose 
beweglich als Ruderer, mit Holzdeck und Bootskörper aus 
Blech, Uhrwerk intakt, Originalverkleidung, Glasausgen, 
Kleidung vom Mädchen altersbedingt zerschlissen, auf 
Holzständer, L 46, leichte Alterungsspuren, Z 2, abgebildet 
im Buch von Jac Remise L‘age d‘or des Jouets, S. 167

7.500,- €

129



6388
Franz. Rennboot Katamaran, 
uralt, HL, mit Gummizug, Gummi 
def., tw LS, Alterungsspuren, L 30, Z 2-3

400,- €

6385
Kinder-Blech-Tretauto, amerikanischer Straßenkreuzer mit 
Heckflossen, HL, mit „Coca-Cola“-Aufschrift, Blechräder 
mit Gummibereifung, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, L 106, Z 2 1.500,- €

6386
Giordani Tretauto, Rennwagen Nr. 8 „Ferrari“, Blech, HL, 
mit Batteriebeleuchtung, Spreichenräder mit Gummi-
bereifung, leichte Gebrauchsspuren, L 90, Z 2

1.500,- €

6387
Porzellankopfpuppe, Armand 
Marseille 390, 1 1/2, mit Schlaf- 
augen, offenem Mund, Zähnen 
und Mohairperücke, schöner 
Gliederkörper, Gummis teil-
weise lose, in Original-Unter-
wäsche und Samtkleid, 44 cm

150,- €
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6392
Märklin Luxuslimousine 5215, uralt, dunkelblau, HL, mit altem Märklin 
Fahrer, 4 Türen zum Öffnen, Original-Gummibereifung stark gealtert, 
Frontscheibe celluloidverglast, Uhrwerk intakt, vor- und rückwärts, 
mit Bremse, Abdeckung von 1 Laterne fehlt, Dach leicht verdellt, 
Alterungsspuren, L 37, sonst Z 2, Rarität 300,- €

6390
Märklin Toilette mit Spülkasten, uralt, HL, 
mit Wasserreservoir, L 13, Z 2, dazu selbst-
gebastelte Klorolle etc. 350,- €

6389
Märklin Kastenwagen mit Deichsel, uralt, HL, tw farblich 
fachmännisch rest., L 14, sonst Z 2 800,- €

6391
Märklin Feldgeschütz, uralt, HL, mit Munitionsfach, verstellbar, 
Holzstangen fehlen, leichte Alterungsspuren, L 27, Lötstelle 
am Rohr, sonst Z 2 500,- €

131



6393
Märklin Festungsgeschütz, uralt, HL, 
Verschluss nicht vollständig, L 10, Z 2-3

300,- €

6394
Märklin Erbskanone, uralt, 
HL, L 9, Z 2 420,- €

6395
Radiguet 3-Zylinder Motor, von 
M. Martin, für Flugzeug, L 12, Z 2

450,- €

6396
Messgerät mit Wasserwaage, 
uralt, Messingausführung, signiert 
E. Remassenet, Metz, L 36, Z 2

450,- €

6397
Carette Morsegerät, uralt, auf Holzsockel, 
intakt, L 20, Z 2 500,- €
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